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Important Safety Instructions A

SAVE THESE INSTRUCTIONS

All sections of this manual contain instructions and warnings that should be followed during the installation and use of the SmartRack Enclosures
described in this manual. Read all instructions and warnings thoroughly before attempting to move, install or use the SmartRack Enclosures described
in this manual. Failure to comply will create a risk of personal injury and property damage and may invalidate the warranty.

Keep the enclosure in a controlled indoor environment, away from moisture, temperature extremes, flammable liquids and gasses, conductive
contaminants, dust and direct sunlight.

Leave adequate space at the front and rear of the enclosure for proper ventilation. Do not block, cover or insert objects into the external ventilation
openings of the enclosure.

The enclosure is extremely heavy. Use caution when handling the enclosure. Do not attempt to unpack, move or install it unassisted. Use a mechanical
device such as a forklift or pallet jack to move the enclosure in the shipping container.

Do not place any object on the enclosure, especially containers of liquid, and do not attempt to stack the enclosures.
Inspect the shipping container and the enclosure for shipping damage. Do not use the enclosure if it is damaged.

Leave the enclosure in the shipping container until it has been moved as close to the final installation location as possible. The casters are designed for
minor position adjustments within the final installation area only. The casters are not designed for moving the enclosure over longer distances.

The casters are not designed to provide long-term support for the enclosure after final installation. Use the levelers to provide long-term support.

Install the enclosure in a structurally sound area with a level floor that is able to bear the weight of the enclosure, all equipment that will be installed in
the enclosure and any other enclosures and/or equipment that will be installed nearby.

Install the cabinet securely to the building structure, using the shipping brackets as illustrated in the Enclosure Installation section of this manual.

Do not push the enclosure from the side panels to move it. Pushing from the side panels will cause a tipping hazard.

When rolling the enclosure on its casters, always push it from behind, never pull it toward you.

A rolling enclosure can cause personal injury and property damage if not properly supervised. If rolling the enclosure down a ramp is required, use
extreme caution. Do not attempt to use ramps that have a slope steeper than 1:12.

Use caution when cutting packing materials. The enclosure could be scratched, causing damage not covered by the warranty.

Save all packing materials for later use. Repacking and shipping the enclosure without the original packing materials may cause product damage that will
void the warranty.

Do not re-ship the enclosure with additional equipment unless the enclosure was shipped with a special shock pallet (“SP1” models only). The combined weight of
the enclosure and installed equipment must not exceed the load capacity of the pallet. Tripp Lite is not responsible for any damage that occurs during re-shipment.

Use of this equipment in life support applications where failure of this equipment can reasonably be expected to cause the failure of the life support
equipment or to significantly affect its safety or effectiveness is not recommended.

SmartRack Enclosures accommodate all standard 19-inch rackmount equipment, regardless of vendor, and ship fully assembled for quick and easy
deployment. They feature adaptable, heavy-duty cabinets in 24U, 42U, 45U, 47U and 48U heights, with or without side panels. Several models are
available with an integrated shock pallet that allows resellers, integrators and enterprise customers to pre-configure equipment and re-ship the enclosures
to the final installation site.

SmartRack Enclosures have variable mounting depths, ideal for servers. Integrated baying hardware enables cost-effective, orderly and efficient expansion.
The cabinets include quick-release doors and side panels for convenient maintenance and split rear doors for improved access and reduced clearance
requirements. Front access doors are reversible for installation flexibility. Front and rear doors and side panels are lockable.

Available SmartRack Enclosures

Model # Rack Height | Side Panels | Shock Pallet Model # Rack Height | Side Panels | Shock Pallet
SR24UB 24U Yes No SRX42UBWD* 42U Yes No
SR24UBEXP 24U No No SRX42UBWDEXP* 42U No No
SR24UBEXPSP1 24U No Yes SR42UBWDCL 42U Yes No
SR24UBSP1 24U Yes Yes SR45UB 45U Yes No
SR25UB 25U Yes Yes SRX47UB* 47U Yes No
SR42UB 42U Yes No SRX47UBEXP* 47U No No
SRX42UB* 42U Yes No SRX47UBDP* 47U Yes No
SR42UBCL 42U Yes No SRX47UBDPEXP* 47U No No
SR42UBDP 42U Yes No SRX47UBWD* 47U Yes No
SRX42UBDP* 42U Yes No SRX47UBWDEXP* 47U No No
SRX42UBDPEXP* 42U No No SRX47UBDPWD* 47U Yes No
SR42UBDPWD 42U Yes No SRX47UBDPWDEXP* 47U No No
SRX42UBDPWD* 42U Yes No SR48UB 48U Yes No
SRX42UBDPWDEXP* 42U No No SR48UBCL 48U Yes No
SR42UBEXP 42U No No SR48UBDP 48U Yes No
SRX42UBEXP* 42U No No SR48UBDPWD 48U Yes No
SR42UBEXPND 42U No No SR48UBEXP 48U No No
SR42UBEXPSP1 42U No Yes SR48UBEXPSP1 48U No Yes
SR42UBSP1 42U Yes Yes SR48UBSP1 48U Yes Yes
SR42UBWD 42U Yes No SR50UB 50U Yes No

SR52UB 52U Yes No

SR52UBDP 52U Yes No

SR55UB 55U Yes No

*SRX-Series SmartRack Enclosure See the Specifications section for more information.
2
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Feature Identification

Model SR42UB is shown. The other models have similar features, with the differences noted.

Roof Panel

Locking Split Rear Doors

Locking Side Panels (24U enclosures use 2 side panels instead of 4. Side panels are not included with “EXP” models.)
Cable Management Rails

casters I\ and Levelers B

Mounting Rails (Provide horizontal and vertical mounting points for equipment.)

Keys (One for the doors and one for the side panels.)

Locking Reversible Front Door

Not Shown: Mounting hardware, documentation, shipping brackets and other shipping materials.

o~ JoRo i~ N lio -
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Enclosure Installation

Caution! Read All Instructions and Warnings Before Installation!

WARNING: The rack enclosure is extremely heavy. Do not attempt to unpack, move or install the enclosure without assistance. Until it has
been properly installed and stabilized, the enclosure is prone to tipping and could cause property damage and/or personal injury. Use
extreme caution when handling the enclosure and be sure to follow all handling and installation instructions. Do not attempt to install
equipment without first stabilizing the enclosure.

Preparation

The enclosure must be installed in a structurally sound area with a level floor that is able to bear the weight of the enclosure, all the equipment that will be
installed in the enclosure and any other enclosures and/or equipment that will be installed nearby. Before unpacking the enclosure, you should transport the
shipping container closer to the final installation location to minimize the distance you will need to move the unit after the protective packaging has been
removed. If you plan to store the enclosure for an extended period before installation, follow the instructions in the Storage and Service section.

You need several tools (user-supplied): You also need the following hardware (included):

* 13 mm Open-end Wrench e (60) Phillips-head Mounting Screws (M6 x 5/8")
* 18 mm Open-end Wrench e (60) Cage Nuts (M6)

» Utility Blade e (60) Nylon Cup Washers

e Carpenter's Level
¢ Phillips-head Screwdriver
e 5/32" Allen Wrench

Unpacking

NOTE: If the enclosure is an “SP1” model with a shock pallet, follow the special unpacking instructions attached to the shipping container
instead of the unpacking instructions in this section. All warnings still apply.

E Confirm that the shipping container is upright and stable, then use a utility blade to cut the shrink- / \
wrap securing the corner protectors. Apply the utility blade directly over the corner protectors to = —
prevent the utility blade from scratching the enclosure or cutting the heavy protective plastic bag i
beneath the shrink-wrap. WARNING: Do not scratch the enclosure or cut the heavy plastic e
bag beneath the shrink-wrap. Do not push or pull the enclosure while unpacking. === ||—
\\\s e
===
S
1] J

H Remove the corner protectors. Save all packing materials (including the pallet) for later use unless /
you are certain they will not be required. The packing materials are recyclable.

Remove the heavy plastic bag surrounding the enclosure. Examine the enclosure for any damage or
loose parts. Confirm that all parts are present. If anything is missing or damaged, contact Tripp Lite
for assistance. Do not attempt to use the enclosure if it has been damaged.

~
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Enclosure Installation

Unpacking (continued)

B Use the key to open the enclosure's doors and locate the 2 shipping brackets I that attach the
enclosure to the shipping pallet. The brackets are located inside the enclosure.

Note: The keys are attached to the front of the enclosure.

B Usea 13 mm open-end wrench to remove the shipping brackets. Be extremely careful, as the
enclosure could shift unexpectedly after bracket removal. Save the brackets and bracket hardware
for later use.

A Position at least one person at the front of the enclosure and one person at the rear of the
enclosure. Slowly push the enclosure toward the back of the shipping pallet until all four casters go
over the edge of the pallet and touch the floor. WARNING: Use at least one assistant when
removing the enclosure from the pallet. Be extremely careful when moving the enclosure.

Placement

El Use the casters to move the enclosure for a short distance over a level, smooth, stable surface by /
pushing it from the front or rear (not the side panels). Do not attempt to roll the enclosure over
long distances. The enclosure should be moved close to its installation location inside its shipping
container before it is unpacked. (Use a forklift or pallet jack to move the shipping container.)
WARNING: Do not push or pull the enclosure at the side panels or pull the enclosure
toward you.

If required, the enclosure can be lifted by attaching 4 user-supplied M8 diameter eye bolts to the
threaded holes near the upper corners of the enclosure frame. Use steel bolts with an ISO strength
rating of 8.8 or higher. The 4 bolts can support the weight of the enclosure and up to 1000 Ib (450
kg) of installed equipment. WARNING: Only experienced equipment operators should attempt to a /
lift the enclosure. Use appropriate equipment and follow all applicable safety procedures and

regulations.
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Enclosure Installation

Leveling

WARNING: Level the enclosure before attempting to install equipment. The casters are not designed to provide long-term support for the
enclosure. Use the levelers to provide long-term support. Install the enclosure in a structurally sound area with a level floor that is able to
bear the weight of the enclosure, all equipment that will be installed in the enclosure and any other enclosures and/or equipment that will be
installed nearby.

El After the enclosure has been moved to the installation location, use a carpenter's level to check / \
the slope of the floor. If the floor slopes more than 1%, choose an alternate installation site.

H Use an 18 mm open-end wrench to lower each leveler Y until it reaches the floor. (There are 4
levelers, 2 at the front and 2 at the rear.) Make sure each leveler contacts the floor solidly.

Note: Lower a leveler by turning it clockwise; raise a leveler by turning it counter-clockwise.

B After lowering each leveler, use the carpenter's level to confirm that the enclosure is level in all
directions. Adjust the levelers as required until the enclosure is level.

Bl In order to secure the cabinet to the building structure for stability, attach the 2 shipping brackets
using the hardware that attached the enclosure to the shipping pallet. Use a 13 mm open-end
wrench to connect the brackets to the outer X or inner B bracket mounting points of the
enclosure. Attach the brackets to secure mounting points in the floor using user-supplied hardware
or Tripp Lite's SmartRack Bolt-Down Kit (Model: SRBOLTDOWN).

Ground Connection

All the parts of the enclosure are grounded to the frame of the enclosure. Use the enclosure's front or
rear threaded grounding point Y and an M6 screw (included) to connect the frame of the enclosure
directly to your facility's earth ground connection with an 8 AWG (3.264 mm) wire. Route the ground
wire under the enclosure's frame to ensure unhindered door operation. WARNING: Attach each 4
enclosure to earth ground separately. Do not use the enclosure without an earth ground
connection.

s
N EARTH
<= GROUND

S)
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Enclosure Configuration

Adding or Removing Front and Rear Doors

WARNING: Do not attempt to add or remove doors without assistance.

Removing Door

E Disconnect the door's ground wire.

A Open the door until it is perpendicular (90 degrees) to the front of the enclosure.

HE Lift the door from the hinges and remove it from the enclosure.

To Reinstall Door, Reverse Steps 1-3

(Optional) If the enclosure is joined to another enclosure, turn the door back toward the enclosure as
you lift it from the hinges.

Reversing Front Door

WARNING: Do not attempt to reverse the front door without assistance.

El Remove the screw connecting the ground wire to the inside of the door.

H Remove the 2 screws connecting the door handle to the door. Remove the door handle.
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Enclosure Configuration

Reversing Front Door (continued)

El Remove the screw and washer from the rear of the door handle and remove the latching
mechanism. Rotate the latch washer counter-clockwise 90 degrees and reverse the latch so it
points in the opposite direction, then use the screw and washer to re-attach the latch to the rear
of the door handle.

B Remove the door by following the steps in the previous section.

H Remove the door hinges from the enclosure, rotate them 180 degrees and attach them on the
opposite side of the enclosure.

Note: The alternate door hinge attachment points have plastic plugs in the screw holes. Remove
the plugs and insert them in the original door hinge attachment points.

B unscrew the 2 hinge mechanisms from the hinge openings inside the door, then reattach each of
them using the set of screw holes immediately opposite their original position.

Rotate the door 180 degrees and reinstall it on the enclosure. Remember to connect the ground
wire to the inside of the door, using the attachment point nearest the hinge at the top of the door.
The attachment point is marked with the ground connection symbol: ©.

B Reinstall the door handle.

20-08-129-932723RevH.indb 8
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Enclosure Configuration

Adding or Removing Roof Panel

WARNING: Do not attempt to use the roof panel for weight-bearing purposes other than those explicitly described and approved by Tripp Lite.
Do not attempt to add or remove the roof panel without assistance.

Removing Roof Panel

E pull the 2 pins near the rear of the roof panel. While holding the pins, push the roof panel upward.

H Remove the roof panel tabs EY from the roof panel attachment slots B in the enclosure frame.

E Lift the roof panel from the enclosure.

To Reinstall Roof Panel, Reverse Steps 1-3

Adding or Removing Side Panels

Removing Side Panel
E Open the latch by sliding it downward. - ™

H Tilt the top of the panel away from the enclosure.
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Enclosure Configuration

Adding or Removing Side Panels (continued)
Lift the panel away from the brace that supports it.

To Reinstall Side Panel, Reverse Steps 1-3

Adjusting Mounting Rails and Cable Management Rails

WARNING: Do not attempt to adjust rails without assistance. Do not attempt to adjust rails while equipment is installed in the enclosure. Do
not attempt to use rails without screws installed (6 per rail).

The 4 mounting rails are pre-installed to accommodate equipment with a mounting depth of 30 inches (762 mm). Do not adjust the mounting rails unless
your equipment requires a different mounting depth. The front and rear sets of rails can be adjusted independently in ¥-inch (6 mm) increments for
mounting depths between 4 inches (101.6 mm) and 42 inches (1066.8 mm).

El Each rail is connected to the enclosure with 6 screws - 1 pair at the upper beam (A S pair at the
middle beam E and 1 pair at the lower beam (4 .

H Remove the screws fastening each of the rear mounting rails to the enclosure. (If adjustment of
the front rails is required, you can also remove the screws from the front rails.)

O+
Qw
Qo

]
——
2 —
El Slide the mounting rails to the desired depth and reattach them using the screws you removed in
Step 2. The rail attachment points are numbered AR help you align each pair of rails at the ;;% %
same depth. ’QQ@&éééén lf —
o9 ——
o

The depth of the 2 cable management rails can be adjusted using the same method.

BB s s
N |

10
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Enclosure Configuration

Combining (Baying) Enclosures

WARNING: Combining enclosures is not a substitute for stabilizing the enclosures. Each enclosure in a bay of combined enclosures requires

the same stabilizing measures as a standalone enclosure.

1] Arrange the enclosures in the correct position for baying.

H Each enclosure includes 4 baying brackets I that correspond to baying connection points B on
the adjoining enclosure. The baying connection points already contain screws. Remove the screw
from each baying connection point in the adjoining enclosure.

HE Loosen the screw in each baying bracket and turn each bracket 90 degrees toward the adjoining
enclosure, aligning each bracket with the corresponding baying connection point on the adjoining
enclosure.

B Connect each bracket to the adjoining enclosure using the screws you removed in step 2, but do
not tighten the screws completely. Adjust the position of the enclosures as needed. If you want the
centers of the enclosures to be 24 inches (61 cm) apart/29.9 inches (76 cm) for the SR42UBWD,
use the outside hole of the bracket k4 . If you want the centers to be 60 cm (23.6 inches)
apart/75 cm (29.5 inches) for the SR42UBWD, use the middle hole of the bracket I . After
connecting all brackets and confirming that the enclosures do not need further adjustment, tighten
all screws.

Note: You may wish to remove the doors from the enclosures before combining them. Reinstalling
the doors afterward is optional. Remove the interior side panels before baying enclosures if you
wish to enable access between enclosures.

Equipment Installation

-
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WARNING: Do not install equipment until you have stabilized the enclosure. Install heavier equipment first and install it toward the bottom of
the enclosure. Install equipment starting from the bottom of the enclosure and proceeding toward the top of the enclosure - never the reverse.
If using sliding equipment rails, be careful when extending the rails. Do not extend more than one set of sliding equipment rails at one time.

Avoid extending sliding equipment rails near the top of the enclosure.

Note: The square holes at the middle of each rack unit are numbered and also include a small notch to aid identification. A single rack unit includes the

space occupied by the numbered hole and the holes directly above and below.
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Equipment Installation

Installing or Removing Cage Nuts

WARNING: The flanges of the cage nuts should engage the sides of the square opening in the rail, not the top and bottom. Follow the
instructions in your equipment documentation to ensure proper installation of your equipment.

Installing Cage Nuts

Locate the numbered square openings in the mounting rails where you plan to install your / N
equipment. You will install cage nuts (included) into the square openings in order to provide an H
attachment point for the mounting screws (included). @ 0
~Q 21
Note: Consult your equipment documentation to determine how many cage nuts will be required “\\ 0
and where they will need to be installed. S8 £l
BM
II%]
1] - J
. ) S 21
H From the inside of the mounting rail, insert one of the flanges of the cage nut through the square / u \
opening. Press it against the side of the square opening. Each flange should engage one side of D]
the square opening, not the top or bottom. @m
I:gzo
2] [B1ol J
3] Compress the cage nut at the sides slightly to allow the remaining flange to fit through the square \
opening. When the cage nut is properly installed, both flanges will protrude through the square
opening and will be visible on the outer surface of the mounting rail. Repeat steps 1-3 until all
required cage nuts are installed.
J
B After installing the required cage nuts, use the included mounting screws and cup washers to ™\
secure your equipment to the rack rail. Place the cup washers between the screws and the
equipment mounting brackets.
Note: Your equipment may also include mounting hardware. Read the mounting instructions that
came with your equipment before installing your equipment.
To Remove Cage Nuts, Reverse Steps 1-3
Note: You may wish to use a cage nut tool (user-supplied) to aid cage nut installation and removal.
J
Specifications
Load Capacity* Unit Dimensions Shipping Dimensions
Model Static Rolling Height Width Depth Weight Height Width Depth Weight
SR24UB 3000 Ib. 2250 Ib. 47.25in. 23.63in. 43 in. 190 Ib. 51.4in. 26 in. 45 in. 232 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) | (1200 mm) | (600 mm) | (1092 mm) (86 kg) (1306 mm) | (660 mm) | (1140 mm) (105 kg)
SR24UBEXP 3000 Ib. 2250 Ib. 47.25in. 23.63in. 43 in. 145 Ib. 51.4in. 26 in. 45 in. 187 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (1200 mm) (600 mm) (1092 mm) (66 kg) (1306 mm) (660 mm) (1140 mm) (85 kg)
SR24UBSP1 3000 Ib. 2250 Ib. 47.251n. 23.63in. 43 in. 190 Ib. 51.41in. 28 in. 47 in. 240 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (1200 mm) (600 mm) (1092 mm) (86 kg) (1306 mm) (705 mm) (1194 mm) (109 kg)
SR24UBEXPSP1 3000 Ib. 2250 Ib. 47.25in. 23.63in. 43 in. 145 Ib. 51.41in. 28 in. 47 in. 195 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (1200 mm) (600 mm) (1092 mm) (66 kg) (1306 mm) (705 mm) (1194 mm) (88 kg)
SR25UB 3000 Ib. 2250 Ib. 49.00 in. 23.63in. 43 in. 195 Ib. 53.51n. 24 in. 43.0in. 237.0 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (1245 mm) (600 mm) (1092 mm) (88.6 kg) [(1358.9 mm)| (609.6 mm) [(1092.2 mm)| (107.5 kg)
SR42UB 3000 Ib. 2250 Ib. 78.5n. 23.63in. 43 in. 286 Ib. 85 in. 26 in. 45 in. 328 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (1994 mm) (600 mm) (1092 mm) (130 kg) (2149 mm) (660 mm) (1140 mm) (149 kg)
12
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Specifications

Load Capacity* Unit Dimensions Shipping Dimensions
Model Static Rolling Height Width Depth Weight Height Width Depth Weight
SRX42UB** 3000 Ib. 2250 Ib. 78.5in. 23.63in. 41.25in. 298.98 Ib. 83.43in. 25.75in. 42.85 in. 331.06 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (1994 mm) | (600 mm) | (1048 mm) | (135.62 kg) | (2118 mm) | (654 mm) |(1088.4 mm)| (150.17 kg)
SR42UBCL 3000 Ib. 2250 Ib. 78.5 in. 23.63in. 43 in. 305 Ib. 85 in. 26 in. 45 in. 347 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (1994 mm) | (600 mm) | (1092 mm) (138 kg) (2149 mm) | (660 mm) | (1140 mm) (157 kg)
SR42UBDP 3000 Ib. 2250 Ib. 78.51n. 23.63in. 47.3in. 315 Ib. 85 in. 26 in. 50.72in. 367 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (1994 mm) | (600 mm) | (1200 mm) (143 kg) (2149 mm) | (660 mm) |(1288.4 mm)| (167 kg)
SRX42UBDP** 3000 Ib. 2250 Ib. 78.5 in. 23.63in. 49 in. 323.20 Ib. 83.43in. 25.751in. 50.72 in. 358.74 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (1994 mm) | (600 mm) | (1246 mm) | (146.60 kg) | (2118 mm) | (654 mm) |[(1288.4 mm)| (162.72 kg)
SRX42UBDPEXP** | 3000 Ib. 2250 Ib. 78.5 in. 23.63in. 49 in. 234.51 Ib. 83.43in. 25.75in. 50.72 in. 270.05 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (1994 mm) | (600 mm) | (1246 mm) | (106.37 kg) | (2118 mm) | (654 mm) |(1288.4 mm)| (122.49 kg)
SR42UBDPWD 3000 Ib. 2250 Ib. 78.5in. 29.53in. 47.3in. 342 Ib. 85 in. 26 in. 50.72 in. 404 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (1994 mm) | (750 mm) | (1200 mm) (155 kg) (2149 mm) | (660 mm) [(1288.4 mm)| (183 kg)
SRX42UBDPWD** | 3000 Ib. 2250 Ib. 78.5in. 31.5in. 49 in. 374.58 Ib. 83.43in. 33.46 in. 50.72 in. 422.55 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (1994 mm) | (800 mm) | (1246 mm) | (169.91 kg) | (2118 mm) | (850 mm) [(1288.4 mm)| (191.65 kg)
SRX42UBDPWDEXP** | 3000 Ib. 2250 Ib. 78.5 in. 31.5in. 49 in. 285.27 Ib. 83.43in. 33.46 in. 50.72 in. 333.23 Ih.
(1363 kg) (1022 kg) (1994 mm) | (800 mm) | (1246 mm) | (129.39 kg) | (2118 mm) | (850 mm) [(1288.4 mm)| (151.15 kg)
SR42UBEXP 3000 Ib. 2250 Ib. 78.51n. 23.63in. 43 in. 209 Ib. 85 in. 26 in. 45 in. 251 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (1994 mm) | (600 mm) | (1092 mm) (95 kg) (2149 mm) | (660 mm) | (1140 mm) (114 kg)
SRX42UBEXP** 3000 Ib. 2250 Ib. 78.5in. 23.63in. 41.25in. 224.75 Ib. 83.43in. 25.75in. 42.85 in. 256.82 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (1994 mm) | (600 mm) | (1048 mm) | (101.94 kg) | (2118 mm) | (654 mm) |(1088.4 mm)| (116.50 kg)
SR42UBEXPND 3000 Ib. 2250 Ib. 78.5 in. 23.63in. 43 in. 161 Ib. 84 in. 28 in. 47 in. 211 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (2261 mm) | (600 mm) | (1092 mm) | (73.03 kg) [(2133.6 mm)| (711.2 mm) [(1193.8 mm)| (95.7 kg)
SR42UBEXPSP1 | 3000 Ib. 2250 Ib. 78.51n. 23.63in. 43 in. 203 Ib. 84 in. 28 in. 47 in. 253 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (1994 mm) | (600 mm) | (1092 mm) (92 kg) (2146 mm) | (705 mm) | (1194 mm) (115 kg)
SR42UBSP1 3000 Ib. 2250 Ib. 78.5in. 23.63in. 43 in. 286 Ib. 84 in. 28 in. 47 in. 336 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (1994 mm) | (600 mm) | (1092 mm) (130 kg) (2146 mm) | (705 mm) | (1194 mm) (152 kg)
SR42UBWD 3000 Ib. 2250 Ib. 78.5 in. 29.53in. 43 in. 313 Ib. 85 in. 26 in. 45 in. 365 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (1994 mm) | (750 mm) | (1092 mm) (142 kg) (2149 mm) | (660 mm) | (1140 mm) (166 kg)
SRX42UBWD** 3000 Ib. 2250 Ib. 78.51n. 31.5in. 41.25in. 349.53 Ib. 83.43in. 33.46 in. 42.85 in. 392.72 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (1994 mm) | (800 mm) | (1048 mm) | (158.55 kg) | (2118 mm) | (850 mm) [(1088.4 mm)| (178.14 k)
SRX42UBWDEXP** [ 3000 Ib. 2250 Ib. 78.51n. 31.5in. 41.25in. 275.30 Ib. 83.43in 33.46in. 42.85in. 318.49 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (1994 mm) | (800 mm) | (1048 mm) | (124.87 kg) | (2118 mm) | (850 mm) |(1088.4 mm)| (144.46 kg)
SR42UBWDCL 3000 Ib. 2250 Ib. 78.5 in. 29.53in. 43 in. 304 Ib. 85 in. 26 in. 45 in. 346 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (1994 mm) | (750 mm) | (1092 mm) (138 kg) (2149 mm) | (660 mm) | (1140 mm) (157 kg)
SR45UB 3000 Ib. 2250 Ib. 84 in. 23.63in. 43 in. 305 Ib. 92.51n. 26 in. 45 in. 347 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) [(2133.6 mm)| (600 mm) [ (1092 mm) (138 kg) [(2298.7 mm)| (660 mm) | (1140 mm) (157 kg)
SRX47UB** 3000 Ib. 2250 Ib. 87.21in. 23.63in. 41.25in. 326.23 Ib. 87.2in. 25.75in. 42.85in. 358.31 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (2215 mm) | (600 mm) | (1048 mm) | (147.98 kg) | (2215 mm) | (654 mm) |(1088.4 mm)| (162.53 kg)
SRX47UBEXP** 3000 Ib. 2250 Ib. 87.21n. 23.63in. 41.25in. 326.23 Ib. 87.2iin. 25.751in. 42.85 in. 358.31 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (2215 mm) | (600 mm) | (1048 mm) | (147.98 kg) | (2215 mm) | (654 mm) |(1088.4 mm)| (162.53 kg)
SRX47UBDP** 3000 Ib. 2250 Ib. 87.2in. 23.63in. 49 in. 242.90 Ib. 87.2in. 25.75in. 50.72 in. 274.98 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (2215 mm) | (600 mm) | (1246 mm) | (110.18 kg) | (2215 mm) | (654 mm) |(1288.4 mm)| (124.73 kg)
SRX47UBDPEXP** | 3000 Ib. 2250 Ib. 87.21in. 23.63in. 49 in. 352.29 Ib. 87.2in. 25.75in. 50.72in. 387.83 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (2215 mm) | (600 mm) | (1246 mm) | (159.80 kg) | (2215 mm) | (654 mm) |(1288.4 mm)| (175.92 kg)
SRX47UBWD** 3000 Ib. 2250 Ib. 87.21in. 23.63in. 49 in. 252.04 Ib. 87.2in. 25.751n. 50.72 in. 287.58 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (2215 mm) | (600 mm) (1246 mm) | (114.33 kg) | (2215 mm) | (654 mm) |(1288.4 mm)| (130.45 kg)
SRX47UBWDEXP**| 3000 Ib. 2250 Ib. 87.21in. 31.5in. 41.25in. 381.42 Ib. 87.2iin. 33.46 in. 42.85 in. 424.60 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (2215 mm) | (800 mm) | (1048 mm) | (173.01 kg) | (2215 mm) | (850 mm) [(1088.4 mm)| (192.60 kg)
SRX47UBDPWD** | 3000 Ib. 2250 Ib. 87.2in. 31.5in. 49 in. 298.09 Ib. 87.2in. 33.46 in. 50.72 in. 341.27 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (2215 mm) | (800 mm) | (1246 mm) | (135.21 kg) | (2215 mm) | (850 mm) |(1288.4 mm)| (154.80 kg)
SRX47UBDPWDEXP**| 3000 Ib. 2250 Ib 87.21in. 31.5in. 49 in. 408.30 Ib. 87.2in. 33.46 in. 50.72 in. 456.27 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (2215 mm) | (800 mm) | (1246 mm) | (185.20 kg) | (2215 mm) | (850 mm) |(1288.4 mm)| (206.96 kg)
SR48UB 3000 Ib. 2250 Ib. 89 in. 23.63in. 43 in. 315 Ib. 95 in. 26 in. 45 in. 357 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (2261 mm) | (600 mm) | (1092 mm) (143 kg) (2416 mm) | (660 mm) | (1140 mm) (162 kg)
SR48UBCL 3000 Ib. 2250 Ib. 89 in. 23.63in. 43 in. 334 Ib. 95 in. 26 in. 45 in. 376 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (2261 mm) | (600 mm) | (1092 mm) (151 kg) (2416 mm) | (660 mm) | (1140 mm) (171 kg)
SR48UBDPWD 3000 Ib. 2250 Ib. 89 in. 29.53in. 47.3in. 378 Ib. 26 in. 45 in. 53 in. 440 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (2261 mm) | (750 mm) | (1200 mm) | (171.5 kg) (660 mm) | (1143 mm) | (1340 mm) (200 kg)
SR48UBEXP 3000 Ib. 2250 Ib. 89 in. 23.63in. 43 in. 225 Ib. 95 in. 26 in. 45 in. 267 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (2261 mm) | (600 mm) | (1092 mm) (102 kg) (2416 mm) | (660 mm) | (1140 mm) (121 kg)
SR48UBEXPSP1 | 3000 Ib. 2250 Ib. 89 in. 23.63in. 43 in. 225 Ib. 95 in. 28 in. 47 in. 213 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (2261 mm) | (600 mm) | (1092 mm) (102 kg) (2416 mm) | (705 mm) | (1194 mm) (96.6 kg)
SR48UBSP1 3000 Ib. 2250 Ib. 89 in. 23.63in. 43 in. 315 Ib. 95 in. 26 in. 45 in. 365 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (2261 mm) | (600 mm) | (1092 mm) (143 kg) (2416 mm) | (660 mm) | (1143 mm) (166 kg)
SR48UBWD 3000 Ib. 2250 Ib. 89 in. 29.53in. 43 in. 343 Ib. 95 in. 26 in. 45 in. 395 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (2261 mm) | (750 mm) | (1092 mm) (156 kg) (2416 mm) | (660 mm) | (1140 mm) (179 kg)
SR50UB 3000 Ib. 2250 Ib. 93 in. 23.63in. 43 in. 347 Ib. 98 in. 26 in. 45 in. 400 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (2323 mm) | (600 mm) | (1092 mm) | (157.5kg) | (2489 mm) | (660 mm) | (1140 mm) (182 kg)
SR52UB 3000 Ib. 2250 Ib. 96 in. 23.63in. 43 in. 358.5 Ib. 101 in. 26 in. 45 in. 413 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (2443 mm) | (600 mm) | (1092 mm) (163 kg) (2570 mm) | (660 mm) | (1140 mm) (187 kg)
SR52UBDP 3000 Ib. 2250 Ib. 96 in. 23.63in. 47.3in. 379 Ib. 101 in. 33.5in. 49.75in. 449 |b.
(1363 kg) (1022 kg) (2443 mm) (600 mm) (1200 mm) (172 kg) (2570 mm) (850 mm) (1264 mm) (204 kg)
SR55UB 3000 Ib. 2250 Ib. 101.5in. 23.63in. 43 in. 375 Ib. 106.5 in. 26 in. 45 in. 431 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (2577 mm) | (600 mm) | (1092 mm) (170 kg) (2703 mm) | (660 mm) | (1140 mm) (195 kg)

*“SP1" models include a shock pallet that allows the enclosure to be shipped with pre-installed equipment. The maximum shipping capacity is 1250 Ib (568 kg), including the weight of the enclosure and the
pre-installed equipment. **SRX-Series SmartRack Enclosure
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Storage and Service

Storage

The enclosure should be stored in a controlled indoor environment, away from moisture, temperature extremes, flammable liquids and gasses, conductive
contaminants, dust and direct sunlight. Store the enclosure in its original shipping container if possible.

Service

Your Tripp Lite product is covered by the warranty described in this manual. A variety of Extended Warranty and On-Site Service Programs are also available
from Tripp Lite. For more information on service, visit tripplite.com/support. Before returning your product for service, follow these steps:

1. Review the installation and operation procedures in this manual to insure that the service problem does not originate from a misreading of the
instructions.

2. If the problem continues, do not contact or return the product to the dealer. Instead, visit tripplite.com/support.

3. If the problem requires service, visit tripplite.com/support and click the Product Returns link. From here you can request a Returned Material
Authorization (RMA) number, which is required for service. This simple on-line form will ask for your unit's model and serial numbers, along with other
general purchaser information. The RMA number, along with shipping instructions will be emailed to you. Any damages (direct, indirect, special or
consequential) to the product incurred during shipment to Tripp Lite or an authorized Tripp Lite service center is not covered under warranty. Products
shipped to Tripp Lite or an authorized Tripp Lite service center must have transportation charges prepaid. Mark the RMA number on the outside of the
package. If the product is within its warranty period, enclose a copy of your sales receipt. Return the product for service using an insured carrier to the
address given to you when you request the RMA.

Warranty and Product Registration

5-Year Limited Warranty

Seller warrants this product, if used in accordance with all applicable instructions, to be free from original defects in material and workmanship for a period of 5 years from the date of initial purchase. If the
product should prove defective in material or workmanship within that period, Seller will repair or replace the product, in its sole discretion.

THIS WARRANTY DOES NOT APPLY TO NORMAL WEAR OR TO DAMAGE RESULTING FROM ACCIDENT, MISUSE, ABUSE OR NEGLECT. SELLER MAKES NO EXPRESS WARRANTIES OTHER THAN THE WARRANTY
EXPRESSLY SET FORTH HEREIN. EXCEPT TO THE EXTENT PROHIBITED BY APPLICABLE LAW, ALL IMPLIED WARRANTIES, INCLUDING ALL WARRANTIES OF MERCHANTABILITY OR FITNESS, ARE LIMITED IN
DURATION TO THE WARRANTY PERIOD SET FORTH ABOVE; AND THIS WARRANTY EXPRESSLY EXCLUDES ALL INCIDENTAL AND CONSEQUENTIAL DAMAGES. (Some states do not allow limitations on how long
an implied warranty lasts, and some states do not allow the exclusion or limitation of incidental or consequential damages, so the above limitations or exclusions may not apply to you. This warranty gives you
specific legal rights, and you may have other rights which vary from jurisdiction to jurisdiction).

WARNING: The individual user should take care to determine prior to use whether this device is suitable, adequate or safe for the use intended. Since individual applications are subject to great variation, the
manufacturer makes no representation or warranty as to the suitability or fitness of these devices for any specific application.

Product Registration
Visit tripplite.com/warranty today to register your new Tripp Lite product. You'll be automatically entered into a drawing for a chance to win a FREE Tripp Lite product!*
* No purchase necessary. Void where prohibited. Some restrictions apply. See Web site for details.

Tripp Lite follows a policy of continuous improvement. Product specifications are subject to change without notice.

Note on Labeling
This symbol is used on the product: @ Ground Connection

Excellence

E’PP@TE &)

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA - tripplite.com/support
20-08-129 93-2723 RevH
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Instrucciones de Seguridad Importantes A

CONSERVE ESTAS INSTRUCCIONES

Todas las secciones de este manual contienen instrucciones y advertencias que deberas seguirse durante la instalacion y uso de los Estantes SmartRack
descritos en este manual. Lea cuidadosamente todas las instrucciones y advertencias antes de intentar mover, instalar o usar los Bastidores SmartRack
descritos en este manual. No adherirse a las instrucciones y advertencias de este manual crearan un riesgo de lesiones personales y danos a la
propiedad y puede invalidar las garantia.

Mantenga el estante en un ambiente al interior controlado, lejos de la humedad, temperaturas extremas, liquidos y gases inflamables, contaminantes
conductores, polvo y luz solar directa.

Deje un espacio adecuado al frente y atras del estante para una ventilacion adecuada. No bloque, cubra o inserte objetos en las aberturas de ventilacion
externa del estante.

El estante es extremadamente pesado. Tenga cuidado cuando maneje el estante. No intente desempacarlo, moverlo o instalarlo sin ayuda. Use algin
dispositivo mecénico como un montacargas o gato para tarima [pallet jack] para mover el estante y el contenedor de embarque.

No cologue ningln objeto sobre el estante, especialmente envases con liquidos y no intente apilar los estantes.

Inspeccione el contenedor de embarque y el estante por posibles danos en el envio. No use el estante si esta danado.

Deje el estante en el contenedor de embarque hasta que haya sido movido tan cerca como sea posible a su ubicacion final. Las ruedas estan disefadas para
ajuste de posicion menores dentro del area de instalacion final Unicamente. Las ruedas no estan disefadas para par mover el estante sobre distancias mas largas.
Las ruedas no estan disefadas para dar soporte por largo tiempo al estante después de la instalacion final. Use los niveladores/puntales para dar
soporte por largo tiempo.

Instale el estante en un area estructuralmente sélida con un piso nivelado que sea capaz de resistir el peso del estante, a todo el equipo que vaya a ser
instalado en el estante y cualquier otro estante y/o equipo que vaya ser instalado cerca.

Instale firmemente el gabinete a la estructura del edificio, usando los soportes de embarque como se ilustra en la seccién de Instalacion del Gabinete
de este manual.

No empuje el estante de los paneles laterales para moverlo. Empujandolo de los paneles laterales puede causar una volcadura.

Cuando mueva el estante sobre sus ruedas siempre empujelo desde atras, nunca lo jale hacia usted.

Un estante en movimiento puede ocasionar lesiones personales y danos ala propiedad si nos es supervisado adecuadamente. Si es necesario rodar
hacia abajo por una rampa al estante extreme precauciones. No intente usar rampas que tengan un declive mayor de 1:12.

Sea precavido cuando corte el material de empaque. El estante se puede rayar causando un dafo no cubierto por la garantia.

Conserve todo el material de empaque para uso posterior. Reempacar y embarcar el estante sin el empaque original puede causar danos al producto
que anularén su garantia.

No envie el estante con equipo adicional al menos que el estante haya sido enviado con un shock pallet especial [Tarima de uso pesado] (Modelos
“SP1” Unicamente). El peso combinado del estante y el equipo instalado no debe exceder la capacidad de la tarima. Tripp Lite no es responsable de
ningn dano que ocurra durante el reenvio.

Use el uso de este equipo en aplicaciones de soporte de vida en donde la falla de este equipo pueda hacer suponer que causara la falla del equipo de
soporte de vida o significativamente afectar su seguridad o efectividad no es recomendado.

Descripcion

Los estantes SmartRack aceptan todos los equipos para montaje en bastidor estandar de 19 pulgadas, sin importa el proveedor y se entrega
completamente ensamblado para una instalacién répida y facil. Cuentan con gabinetes adaptables de uso pesado en alturas de 24U, 42U, 45U, 47Uy
48U, con o sin paneles laterales. Varios modelos estan disponibles con un shock pallet integrado que permiten a los distribuidores, integradores y clientes
corporativos pre-configurar el equipo y reembarcar los estantes al sitio de la instalacion final.

Los estantes SmartRack tienen profundidad para montaje variable, ideal para servidores. Hardware integrado para combinar estantes (baying) permite una
expansion costo-efectiva, ordenada y eficiente. Los gabinetes incluyen puertas y paneles laterales de rapida liberacién para un adecuado mantenimiento y
puertas traseras divididas para un mejor acceso y requerimientos de espacio libre menores. Las puertas de acceso frontales son reversibles para flexibilidad
en la instalacion. Las puertas del frente, las traseras y los paneles laterales cuentan con cerradura.

Estantes SmartRack

Modelo # Altura del Rack |Paneles laterales| Shock Pallet Modelo # Altura del Rack |Paneles laterales| Shock Pallet
SR24UB 24U Si No SRX42UBWD* 42U Si No
SR24UBEXP 24U No No SRX42UBWDEXP* 42U No No
SR24UBEXPSP1 24U No Si SR42UBWDCL 42U Si No
SR24UBSP1 24U Si Si SR45UB 45U Si No
SR25UB 25U Si Si SRX47UB* 47U Si No
SR42UB 42U Si No SRX47UBEXP* 47U No No
SRX42UB* 42U Si No SRX47UBDP* 47U Si No
SR42UBCL 42U Si No SRX47UBDPEXP* 47U No No
SR42UBDP 42U Si No SRX47UBWD* 47U Si No
SRX42UBDP* 42U Si No SRX47UBWDEXP* 47U No No
SRX42UBDPEXP* 42U No No SRX47UBDPWD* 47U Si No
SR42UBDPWD 42U Si No SRX47UBDPWDEXP* 47U No No
SRX42UBDPWD* 42U Si No SR48UB 48U Si No
SRX42UBDPWDEXP* 42U No No SR48UBCL 48U Si No
SR42UBEXP 42U No No SR48UBDP 48U Si No
SRX42UBEXP* 42U No No SR48UBDPWD 48U Si No
SR42UBEXPND 42U No No SR48UBEXP 48U No No
SR42UBEXPSP1 42U No Si SR48UBEXPSP1 48U No Si
SR42UBSP1 42U Si Si SR48UBSP1 48U Si Si
SR42UBWD 42U Si No SR50UB 50U Si No
SR52UB 52U Si No
SR52UBDP 52U Si No
SR55UB 55U Si No
*Serie SRX Estante SmartRack Vea la secciéon Especificaciones para mas informacion.
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Identificacion de Caracteristicas

N
\ll\lilt‘" § |

Se muestra el modelo SR42UB. Los otros modelos cuentan con caracteristicas similares con las diferencias indicadas.

Panel Superior/Techo

Puertas Traseras de Dos Hojas con Cerradura

Paneles laterales con Cerradura

(Los estantes 24U usan 2 paneles laterales en lugar de 4. No se incluyen paneles laterales con los modelos “EXP”.)
Rieles para el Manejo de Cables

Ruedas I y Niveladores/Puntales

Rieles de Montaje (Proporciona puntos de montaje vertical y horizontal para el equipo.)

Llaves (Una para las puertas y una para los paneles laterales.)

Puerta Frontal Reversible con Cerradura

ENEaN @ENE

No se Muestra: Accesorios para montaje, documentacion, ménsulas de embarque y otros materiales de embarque.
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Instalacion del Estante

iPrecaucion!
iLea Todas las Instrucciones y Advertencias Antes de la Instalacion!

ADVERTENCIA: El estante es extremadamente pesado. No trate de desempacar, mover o instalar el estante sin ayuda. Hasta que no haya
sido adecuadamente instalado y estabilizado, el estante esta propenso a volcarse y puede causar danos a la propiedad y/o lesiones
personales. Extreme precauciones cuando maneje el estante y aseglrese de seguir todas las instrucciones de manejo e instalacion. No
intente instalar equipo sin antes haber estabilizado el estante.

Preparacion

El estante debe instalarse en un area estructuralmente soélida con un piso nivelado que sea capaz de resistir el peso del estante, el equipo que sera instalado
en el estante y otros estantes y/o equipos instalados en la cercania. Antes de desempacar el estante, debera transportar el contendor de embarque cerca de
de la ubicacion de la instalacion final a fin de minimizar la distancia que necesitara mover la unidad antes que el empaque de proteccién haya sido removido.
Si piensa almacenar el estante por un periodo prolongado antes de instalarlo, siga las instrucciones indicadas en la secciéon Almacenaje y Servicio.

Necesitara varias herramientas (suministradas por el usuario): También necesitara los siguientes accesorios (incluidos):

¢ Llave de tuercas de boca abierta de 13 mm e (60) Tornillos de montaje Phillips (M6 x 5/8”)
¢ Llave de tuercas de boca abierta de 18 mm ¢ (60) Tuercas de Jaula (M6)
¢ Navaja/Cutter * (60) Rondana/arandela de copa de nylon

* Nivel de Carpintero
¢ Desatornillador Phillips
¢ Llave Allen de 5/32”

Desempaque

NOTA: Si el estante es un modelo “SP1”con shock pallet, siga las instrucciones de desempaque especiales adjuntas al contenedor de
empaque en lugar de las instrucciones de desempaque de esta seccion. Todas las advertencias también aplican.

E cConfirme que el contenedor de embarque esta hacia arriba y estable, a continuacion utilice una / \
navaja para cortar la envoltura plastica [shrink wrap] conservando los protectores de las esquinas. = —
Use la navaja directamente en las esquinas para evitar danar el estante o cortar la bolsa protectora T
de plastico de uso pesado debajo de envoltura plastica. ADVERTENCIA: No raye el estante o Rl
corte la bolsa de plastico de uso pesado debajo de la envoltura plastica. No empuje o jale ===rr |[—
el estante mientras lo desempaca. (1T -
\\\‘==.’ -
==
Q: g F
1] J

H Remueva los protectores de las esquinas. Guarde todo el material de empaque (incluyendo la /
tarima) para uso posterior a menos de que tenga la certeza que ya no lo va a necesitar. Los
materiales de empaque son reciclables.

~

Remueva la bolsa de plastico de uso pesado que cubre el estante. Examine el estante buscando
cualquier dano o partes sueltas. Confirme que estan todas las partes y piezas. Si cualquier parte
esta danada o falta, comuniquese con Tripp Lite por ayuda. No trate de usar el estante si éste esta
danado.

18
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Instalacion del Estante

Desempaque (continuacion)

B Use la llave para abrir las puertas del estante y localice dos soportes de embarque (A que fijan el
estante a la tarima de embarque. Los soportes estan localizados en el interior del estante.

Nota: Las llaves estan pegadas al frente del estante.

B Use una llave de tuercas de boca abierta de 13 mm para quitar los soportes de embarque.
Extreme precauciones ya que el estante podria moverse inesperadamente después que haya
quitado los soportes. Conserve los soportes de embarque y los tornillos para uso posterior.

6] Coloque al menos una persona al frente del estante y otra en la parte de atras del estante.
Lentamente empuje el estante hacia atras de la tarima de embarque hasta que las cuatro ruedas
rebasen totalmente la parte posterior de la tarima y estén el piso. ADVERTENCIA: Use al menos
un ayudante para mover el estante de la tarima. Extreme precauciones cuando mueva el
estante.

Colocacion

El Use las ruedas para mover el estante cortas distancias sobre una superficie nivelada, suave y
estable empujandolo por atras (no de los paneles laterales). No trate de rodar el estante por
largas distancias. El estante debera moverse lo mas cerca que sea posible al lugar de la ubicacién
final dentro del contenedor de embarque antes de desempacarlo. (Use un montacargas o gato
para tarima para mover el contenedor de embarque.) ADVERTENCIA: No empuje o jale el
estante de los paneles laterales o jale el estante hacia usted.

Si es necesario el estante puede ser levantado fijando 4 armellas/cadncamos con didmetro M8,
suministradas por el usuario, a los perforaciones roscadas localizadas cerca de la esquina superior del
marco del estante. Use armellas de acero de resistencia ISO 8.8 6 mayor. Las 4 armellas resisten el
peso del bastidor y hasta 1000 Ib (450 kg) de equipo instalado. ADVERTENCIA: Unicamente
operadores de equipo experimentados deben intentar levantar el estante. Use el equipo
apropiado y siga todos los procedimientos y regulaciones de seguridad aplicables.
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Instalacion del Estante

Nivelacion

ADVERTENCIA: Nivele el estante antes de intentar instalar el equipo. Las ruedas no estan disehadas para dar soporte por largo tiempo al
estante. Use los niveladores/puntales para dar soporte por largo tiempo. Instale el estante en un area estructuralmente sdlida con un piso
nivelado que sea capaz de resistir el peso del estante, a todo el equipo que vaya a ser instalado en el estante y cualquier otro estante y/o

equipo que vaya ser instalado cerca.

a Después que el estante haya sido movido al lugar de instalacién, use un nivel de carpintero para
revisar la pendiente del piso. Si el piso tiene una pendiente de méas de 1% escoja otro lugar para
la instalacion.

H Use una llave de tuercas de boca abierta de 18 mm para bajar cada nivelador/puntal A hasta que
toque el piso. (Hay 4 niveladores, 2 al frente y 2 atras.) Aseglirese que cada nivelador haga
contacto sélido con el piso.

Nota: Baje un nivelador girandolo en el sentido de las manecillas del reloj, elévelo girandolo en
contra del sentido de las manecillas del reloj.

H Después de bajar cada nivelador, use el nivel de carpintero para confirmar que el estante esta
nivelado en todas las direcciones. Ajuste los niveladores hasta que el estante esté nivelado.

B A fin de asegurar el gabinete a la estructura del edificio para tener estabilidad, fije los 2 soportes
de embarque usando los accesorios que sujetan el gabinete a la tarima de embarque. Use una
llave de tuercas de boca abierta de 13 mm para conectar los soportes de embarque a los puntos
de montaje externos A o internos B del estante. A continuacion fije los soportes a los puntos de
anclaje en el piso utilizando tornillos suministrados por el usuario o con el juego SmartRack Bolt-
Down de Tripp Lite (Modelo: SRBOLTDOWN).

Conexion a Tierra

Todas las partes del estante estan conectadas a tierra al marco del estante. Use los puntos con
cuerda de conexién a tierra al frente o atras del estante Bl y un tornillo M6 (incluido) para conectar el
marco del estante directamente a la tierra fisica de sus instalaciones con un cable 8 AWG (3.264
mm). Enrute el cable de tierra por debajo del marco del estante para asegurar una operacion de la
puerta correctamente articulada. ADVERTENCIA: Fije la conexion a tierra de cada estante por
separado. No use el estante sin una adecuada conexion a tierra.
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Configuracion del Estante

Anadiendo o Removiendo las Puertas del Frente y Traseras

ADVERTENCIA: No intente anadir o remover las puertas sin ayuda.

Removiendo la Puerta

El Desconecte el cable de conexion a tierra de la puerta.

A Abrala puerta hasta que este perpendicular (90 grados) al frente del estante.

H Levante la puerta hasta sacarla de las bisagras y quitela del estante.

Para Reinstalar la Puerta, Revierta los Pasos 1 a 3

(Opcional) Si el estante esta unido a otro estante, gire la puerta hacia el estante mientras la saca de
sus bisagras.

Invirtiendo la Puerta Frontal
ADVERTENCIA: No trate de invertir la puerta frontal sin ayuda.

(1] Quite el tornillo que conecta el cable de tierra al interior de la puerta.

H Quite los 2 tornillos que conectan la manija de la puerta a la puerta. Remueva la manija de la
puerta.
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Configuracion del Estante

Invirtiendo la Puerta Frontal (continuacion)

El Remueva el tornillo y la arandela de atras de la manija de la puerta y remueva el mecanismo de
cierre. Gire el pestillo en contra del sentido de las manecillas del reloj 90 grados e invierta el
pestillo de modo que apunte a la direccion contraria, a continuacion use el tornillo y la arandela
par volver a fijar el pestillo a la parte posterior de la manija de al puerta.

B Remueva la puerta siguiendo los pasos descrito en la seccion anterior.

H Remueva las bisagras de las puerta del estante, girelas 180 grados y fijelas al lado opuesto del
estante.

Nota: Los puntos alternos para fijar las bisagras de la puerta tienen tapas de plastico en las
perforaciones para los tornillos. Quite estas tapas e insértelos en los puntos de fijacion de las
bisagras originales.

B Desatomille el mecanismo de 2 bisagras de las aperturas de las bisagras en el interior de la
puerta, y luego fije cada una de ellas usando el juego de perforaciones inmediatamente opuesto a C)
la posicién original.

T
;

@

=y
¥

;
8

Gire la puerta 180 grados y reinstalela en el estante. Recuerde conectar el cable de tierra al
interior de la puerta, usando el punto de fijacién mas cercano a la bisagra de la parte superior de
la puerta. EI punto de fijacién estd marcado con el simbolo de conexién a tierra: ©.

Bl Reinstale la manija de la puerta.
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Configuracion del Estante

Anadiendo o Removiendo el Panel Superior/Techo

ADVERTENCIA: No intente usar el panel superior para soportar pesos que no sean los explicitamente descritos y aprobados por Tripp Lite. No
intente poner o quitar el panel superior sin asistencia.

Removiendo el Panel Superior

E Jale los 2 pasadores cerca de la parte trasera del panel superior. Mientras retiene los pasadores,
empuje el panel superior hacia arriba.

B Remueva las lenglietas del panel superior I de Ias ranuras de fijacion del panel superior Eenel
marco del estante.

H Levante el panel superior del estante.

Para Reinstalar el Panel Superior, Revierta los Pasos 1 a 3

Anadiendo o Removiendo los Paneles Laterales
Removiendo el Panel Lateral

E Abra el pestillo deslizandolo hacia abajo. y ™~

H Incline la parte superior del panel hacia afuera del estante.

1]
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[T
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Configuracion del Estante

Anadiendo o Removiendo los Paneles Laterales (continuacion)
Retire el panel de la abrazadera que lo soporta. f

Para Reinstalar el Panel Lateral, Revierta los Pasos 1 a 3

Ajustando los Rieles de Montaje y los Rieles para el Manejo de los Cables

ADVERTENCIA: No intente ajustar los rieles sin asistencia. No intente ajustar los rieles con equipo instalado en el estante. No intente usar los
rieles sin haber instalado los tornillos (6 por riel).

Los 4 rieles de montaje estan preinstalados para acomodar equipo con un fondo de montaje de 30 pulgadas (762 mm). No ajuste los rieles de montaje a
menos que su equipo requiera una diferente profundidad par su montaje. El juego de rieles del frente y traseros pueden justarse independientemente en
incrementos de %2 de pulgada (6 mm) para fondos de montaje entre 4 pulgadas (101.6 mm) y 42 pulgadas (1066.8 mm).

El Cada riel estd conectado al estante con 6 tomillos - 1 par en la barra superior I, 1 par en la /
barra de en medio & y 1 par en la barra de hasta abajo (4 .

H Remueva los tornillos que sujetan cada uno de los rieles de montaje traseros al estante. (Si es é
necesario ajustar los rieles frontales, también puede quitar los tornillos de los rieles frontales.)
4
o
|

]
——
Deslice los rieles de montaje a la profundidad deseada y vuélvalos a fijar utilizando los tornillos que
quité en el paso 2 anterior. Puntos de fijacién del riel estan numerados I para ayudarlo a alinear ;;% %
cada par de rieles a la misma profundidad. >®©@&6686 5 g lf —
[SXe! —
o

El fondo de los 2 rieles para el manejo de cables pueden ajustarse usando el mismo

\
método. ’
B

BB s s
N |
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Configuracion del Estante

Combinando [Baying] Estantes

ADVERTENCIA: Combinar estantes no es un sustituto para estabilizar los estantes. Cada estante en una bahia de estantes combinados

requiere las mismas medidas de estabilizacion que un solo estante en forma independiente.

1] Coloque los estantes en la posicion correcta para combinarlos [baying].

H cCada estante incluye cuatro tirantes (A que corresponden a los puntos de conexién para combinar
[Baying] Bl al estante contiguo. Los puntos de conexion para unir los estantes ya tienen tornillos.

Remueva los tornillos de cada punto de unién en el estante contiguo.

HE Afloje los tornillos en cada tirante y gire cada tirante 90 grados hacia el estante contiguo,

alineando cada tirante con el correspondiente punto de unién en el estante contiguo.

Bl Conecte cada tirante al estante contiguo utilizando los tornillos que quitd en el paso 2 anterior
pero no apriete los tornillos completamente. Ajuste la posicion de los estantes conforme se
necesite. Si quiere que los centros de los estantes estén separados 24 pulgadas (61 ¢cm)/29.9
pulgadas (76 cm) para el SR42UBWD, use la perforacién exterior del tirante I . Si quiere que los
centros estén separados 60 cm (23.6 pulgadas)/75 cm (29.5 pulgadas) para el SR42UBWD, use
el hoyo de en medio B . Después de conectar todos los tirantes y confirmar que los estantes no
necesitan mas ajustes, apriete todos los tornillos.

Nota: Puede querer remover las puertas de los estantes antes de juntarlos. Reinstalar
posteriormente las puertas es opcional. Remueva el panel lateral interior antes de
combinar[baying] los estantes si quiere que haya acceso entre los estantes.

Instalacion del Equipo
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ADVERTENCIA: No instale ninglin equipo hasta que haya estabilizado el estante. Instale primero el equipo mas pesado e instalelo hacia el
fondo del bastidor. Instale el equipo comenzando desde el fondo del estante y continuando hacia la parte superior del estante - nunca al
revés . Si usa rieles para equipo deslizante sea cuidadoso cuando extienda los rieles. No extienda mas de un juego de rieles a la vez. Evite
extender los rieles de los equipos deslizables cerca de la parte superior del estante.

Nota: Los hoyos cuadrados en medio de cada unidad de rack estan numerados y también incluyen una pequefia muesca para ayudar a identificarlos. Una

sola unidad de rack incluye el espacio ocupado por el hoyo numerado y los hoyos directamente arriba y abajo.
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Instalacion del Equipo

Instalar o Remover las Tuercas de Jaula

ADVERTENCIA: Las pestanas de las turcas de jaula deben encajar en ambos lados de las aperturas cuadradas en el riel, no arriba y abajo.
Siga las instrucciones en la documentacion de su equipo para asegurarse de una instalacion correcta de su equipo.

Instalando las Tuercas de Jaula

E Localice las aperturas cuadradas numeradas en los rieles de montaje en donde planea instalar su / )
equipo. Instalara las tuercas de jaula (incluidas) en las perforaciones cuadradas a fin de H
proporcionar un punto de de fijacion para montar los tornillos (incluidos). @ D
~Q 21
Nota: Consulte la documentacion de su equipo para determinar cuantas tuercas de jaula se “\\
necesitaran y en donde se necesitara colocarlos. S8 £
BM
]
E 19 )
N . S - . ~ um N
H Desde el interior del riel de montaje, inserte una de las pestanas a través de la apertura cuadrada.
Presionela contra los lados de la perforacion cuadrada. Cada pestana debe encajar a un lado de la D]
perforacién cuadrada, no arriba o abajo. @m
I:gzo
2] [ Mol J
3] Comprima ligeramente la tuerca de jaula de los lados para permitir la pestana restante ajustarse / [ \
dentro de la apertura cuadrada. Cuando las tuercas estén adecuadamente instaladas, ambas D]
pestanas sobresaldran a través de la apertura cuadrada y seran visibles en la superficie exterior del m
riel de montaje. Repita los pasos 1 a 3 hasta que todas las tuercas de jaula requeridas estén
instaladas. I:%zo
3| [ro J
Bl Posteriormente a haber instalado las tuercas de jaula requeridas, use los tornillos de montaje \
incluidos y rondanas de copa para asegurar su equipo en el riel del rack. Coloque las rondanas de
copa entre los tornillos y las abrazaderas de montaje del equipo.
Nota: Su equipo puede incluir su propio hardware de montaje. Lea las instrucciones que
acompanan a su equipo antes de instalar el equipo.
Para Quitar las Tuercas de Jaula, Invierta los Pasos 1 a 3
Nota: Puede querer usar una pinza para tuercas de jaula (suministrad por el usuario) para ayudarse n /

en la instalacién y remocion de las tuercas de jaula.

Especificaciones

Capacidad de Carga* Dimensiones de la Unidad Dimensiones de Embarque
Modelo Estatico Rodando Alto Ancho Fondo Peso Alto Ancho Fondo Peso
SR24UB 3000 Ib. 2250 Ib. 47.25 pulg. | 23.63 pulg. 43 pulg. 190 Ib. 51.4 pulg. 26 pulg. 45 pulg. 232 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (1200 mm) | (600 mm) | (1092 mm) (86 kg) (1306 mm) | (660 mm) | (1140 mm) (105 kg)
SR24UBEXP 3000 Ib. 2250 Ib. 47.25 pulg. | 23.63 pulg. 43 pulg. 145 Ib. 51.4 pulg. 26 pulg. 45 pulg. 187 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (1200 mm) | (600 mm) | (1092 mm) (66 kg) (1306 mm) | (660 mm) | (1140 mm) (85 kg)
SR24UBSP1 3000 Ib. 2250 Ib. 47.25 pulg. | 23.63 pulg. 43 pulg. 190 Ib. 51.4 pulg. 28 pulg. 47 pulg. 240 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (1200 mm) (600 mm) (1092 mm) (86 kg) (1306 mm) (705 mm) (1194 mm) (109 kg)
SR24UBEXPSP1 3000 Ib. 2250 Ib. 47.25 pulg. | 23.63 pulg. 43 pulg. 145 Ib. 51.4 pulg. 28 pulg. 47 pulg. 195 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (1200 mm) | (600 mm) | (1092 mm) (66 kg) (1306 mm) | (705 mm) | (1194 mm) (88 kg)
SR25UB 3000 Ib. 2250 Ib. 49.00 pulg. | 23.63 pulg. 43 pulg. 195 Ib. 53.5 pulg. 24 pulg. 43.0 pulg. 237.0 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (1245 mm) | (600 mm) | (1092 mm) (88.6 kg) [(1358.9 mm)| (609.6 mm) [(1092.2 mm)| (107.5 kg)
SR42UB 3000 Ib. 2250 Ib. 78.5 pulg. | 23.63 pulg. 43 pulg. 286 Ib. 85 pulg. 26 pulg. 45 pulg. 328 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (1994 mm) | (600 mm) | (1092 mm) (130 kg) (2149 mm) | (660 mm) | (1140 mm) (149 kg)
SRX42UB** 3000 Ib. 2250 Ib. 78.5 pulg. | 23.63 pulg. | 41.25 pulg. | 298.98 Ib. | 83.43 pulg. | 25.75 pulg. | 42.85 pulg. | 331.06 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (1994 mm) | (600 mm) | (1048 mm) | (135.62 kg) | (2118 mm) | (654 mm) |(1088.4 mm) | (150.17 kg)
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Capacidad de Carga* Dimensiones de la Unidad Dimensiones de Embarque
Modelo Estatico Rodando Alto Ancho Fondo Peso Alto Ancho Fondo Peso
SR42UBCL 3000 Ib. 2250 Ib. 78.5 pulg. | 23.63 pulg. 43 pulg. 305 Ib. 85 pulg. 26 pulg. 45 pulg. 347 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) | (1994 mm) | (600 mm) | (1092 mm) (138 kg) (2149 mm) | (660 mm) | (1140 mm) | (157 kg)
SR42UBDP 3000 Ib. 2250 Ib. 78.5 pulg. | 23.63 pulg. | 47.3 pulg. 315 Ib. 85 pulg. 26 pulg. 50.72 pulg. 367 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) | (1994 mm) | (600 mm) | (1200 mm) (143 kg) (2149 mm) | (660 mm) |[(1288.4 mm)| (167 kg)
SRX42UBDP** 3000 Ib. 2250 Ib. 78.5 pulg. | 23.63 pulg. 49 pulg. 323.20 Ib. | 83.43 pulg. | 25.75 pulg. | 50.72 pulg. | 358.74 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) | (1994 mm) | (600 mm) | (1246 mm) | (146.60 kg) | (2118 mm) | (654 mm) |(1288.4 mm)|(162.72 kg)
SRX42UBDPEXP** | 3000 Ib. 2250 Ib. 78.5 pulg. | 23.63 pulg. 49 pulg. 23451 Ib. | 83.43 pulg. | 25.75 pulg. | 50.72 pulg. | 270.05 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) | (1994 mm) | (600 mm) | (1246 mm) | (106.37 kg) | (2118 mm) | (654 mm) |(1288.4 mm)|(122.49 kg)
SR42UBDPWD 3000 Ib. 2250 Ib. 78.5 pulg. | 29.53 pulg. | 47.3 pulg. 342 Ib. 85 pulg. 26 pulg. 50.72 pulg. 404 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) | (1994 mm) | (750 mm) | (1200 mm) (155 kg) (2149 mm) | (660 mm) [(1288.4 mm)| (183 kg)
SRX42UBDPWD** 3000 Ib. 2250 Ib. 78.5 pulg. 31.5 pulg. 49 pulg. 37458 Ib. | 83.43 pulg. | 33.46 pulg. | 50.72 pulg. | 422.55 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) | (1994 mm) | (800 mm) | (1246 mm) | (169.91 kg) | (2118 mm) | (850 mm) |(1288.4 mm)|(191.65 kg)
SRX42UBDPWDEXP**| 3000 Ib. 2250 Ib. 78.5 pulg. 31.5 pulg. 49 pulg. 285.27 Ib. | 83.43 pulg. | 33.46 pulg. | 50.72 pulg. | 333.23 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) | (1994 mm) | (800 mm) | (1246 mm) | (129.39kg) | (2118 mm) | (850 mm) |(1288.4 mm)|(151.15 kg)
SR42UBEXP 3000 Ib. 2250 Ib. 78.5 pulg. | 23.63 pulg. 43 pulg. 209 Ib. 85 pulg. 26 pulg. 45 pulg. 251 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) | (1994 mm) | (600 mm) | (1092 mm) (95 kg) (2149 mm) | (660 mm) | (1140 mm) | (114 kg)
SRX42UBEXP** 3000 Ib. 2250 Ib. 78.5 pulg. | 23.63 pulg. | 41.25 pulg. | 224.751b. | 83.43 pulg. | 25.75 pulg. | 42.85 pulg. | 256.82 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) | (1994 mm) | (600 mm) | (1048 mm) | (101.94 kg) | (2118 mm) | (654 mm) |(1088.4 mm)|(116.50 kg)
SR42UBEXPND 3000 Ib. 2250 Ib. 78.5 pulg. | 23.63 pulg. 43 pulg. 161 Ib. 84 pulg. 28 pulg. 47 pulg. 211 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) | (2261 mm) | (600 mm) | (1092 mm) | (73.03 kg) |(2133.6 mm)| (711.2 mm) |(1193.8 mm)| (95.7 kg)
SR42UBEXPSP1 3000 Ib. 2250 Ib. 78.5 pulg. | 23.63 pulg. 43 pulg. 203 Ib. 84 pulg. 28 pulg. 47 pulg. 253 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) | (1994 mm) | (600 mm) | (1092 mm) (92 kg) (2146 mm) | (705 mm) [ (1194 mm) | (115 kg)
SR42UBSP1 3000 Ib. 2250 Ib. 78.5 pulg. | 23.63 pulg. 43 pulg. 286 Ib. 84 pulg. 28 pulg. 47 pulg. 336 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) | (1994 mm) | (600 mm) | (1092 mm) (130 kg) (2146 mm) | (705 mm) [ (1194 mm) | (152 kg)
SR42UBWD 3000 Ib. 2250 Ib. 78.5 pulg. | 29.53 pulg. 43 pulg. 313 Ib. 85 pulg. 26 pulg. 45 pulg. 365 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) | (1994 mm) | (750 mm) | (1092 mm) (142 kg) (2149 mm) | (660 mm) | (1140 mm) | (166 kg)
SRX42UBWD** 3000 Ib. 2250 Ib. 78.5 pulg. 31.5pulg. | 41.25pulg. | 349.53Ib. | 83.43 pulg. | 33.46 pulg. | 42.85 pulg. | 392.72 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) | (1994 mm) | (800 mm) | (1048 mm) | (158.55kg) | (2118 mm) | (850 mm) |(1088.4 mm)| (178.14 k)
SRX42UBWDEXP**| 3000 Ib. 2250 Ib. 78.5 pulg. 31.5pulg. | 41.25 pulg. | 275.30 Ib. | 83.43 pulg. | 33.46 pulg. | 42.85 pulg. | 318.49 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) | (1994 mm) | (800 mm) | (1048 mm) | (124.87 kg) | (2118 mm) | (850 mm) |(1088.4 mm)|(144.46 kg)
SR42UBWDCL 3000 Ib. 2250 Ib. 78.5 pulg. | 29.53 pulg. 43 pulg. 304 Ib. 85 pulg. 26 pulg. 45 pulg. 346 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) | (1994 mm) | (750 mm) | (1092 mm) (138 kg) (2149 mm) | (660 mm) | (1140 mm) | (157 kg)
SR45UB 3000 Ib. 2250 Ib. 84 pulg. 23.63 pulg. 43 pulg. 305 Ib. 92.5 pulg. 26 pulg. 45 pulg. 347 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) [(2133.6 mm)| (600 mm) | (1092 mm) (138 kg) 1(2298.7 mm)| (660 mm) | (1140 mm) | (157 kg)
SRX47UB** 3000 Ib. 2250 Ib. 87.2 pulg. | 23.63 pulg. | 41.25 pulg. | 326.23 Ib. 87.2 pulg. | 25.75 pulg. | 42.85 pulg. | 358.31 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) | (2215 mm) | (600 mm) | (1048 mm) | (147.98 kg) | (2215 mm) | (654 mm) |(1088.4 mm)|(162.53 kg)
SRX47UBEXP** 3000 Ib. 2250 Ib. 87.2 pulg. | 23.63 pulg. | 41.25 pulg. | 326.23 Ib. 87.2 pulg. | 25.75 pulg. | 42.85 pulg. | 358.31 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) | (2215 mm) | (600 mm) | (1048 mm) | (147.98 kg) | (2215 mm) | (654 mm) |(1088.4 mm)|(162.53 kg)
SRX47UBDP** 3000 Ib. 2250 Ib. 87.2 pulg. | 23.63 pulg. 49 pulg. 242.90 Ib. 87.2 pulg. | 25.75 pulg. | 50.72 pulg. | 274.98 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) | (2215 mm) | (600 mm) | (1246 mm) | (110.18 kg) | (2215 mm) | (654 mm) |(1288.4 mm) | (124.73 kg)
SRX47UBDPEXP** | 3000 Ib. 2250 Ib. 87.2 pulg. | 23.63 pulg. 49 pulg. 352.29 Ib. 87.2 pulg. | 25.75 pulg. | 50.72 pulg. | 387.83 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) | (2215 mm) | (600 mm) | (1246 mm) | (159.80 kg) | (2215 mm) | (654 mm) |(1288.4 mm)|(175.92 kg)
SRX47UBWD** 3000 Ib. 2250 Ib. 87.2 pulg. | 23.63 pulg. 49 pulg. 252.04 Ib. 87.2 pulg. | 25.75 pulg. | 50.72 pulg. | 287.58 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) | (2215 mm) | (600 mm) | (1246 mm) | (114.33kg) | (2215 mm) | (654 mm) |(1288.4 mm)|(130.45 kg)
SRX47UBWDEXP** | 3000 Ib. 2250 Ib. 87.2 pulg. 31.5pulg. | 41.25pulg. | 381.42 Ib. 87.2 pulg. | 33.46 pulg. | 42.85 pulg. | 424.60 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) | (2215 mm) | (800 mm) | (1048 mm) | (173.01 kg) | 2215 mm (850 mm) [(1088.4 mm)|[(192.60 kg)
SRX47UBDPWD** | 3000 Ib. 2250 Ib. 87.2 pulg. 31.5 pulg. 49 pulg. 298.09 Ib. 87.2 pulg. | 33.46 pulg. | 50.72 pulg. | 341.27 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) | (2215 mm) | (800 mm) | (1246 mm) | (135.21 kg) | 2215 mm (850 mm) [(1288.4 mm) [ (154.80 kg)
SRX4TUBDPWDEXP** | 3000 Ib. 2250 Ib 87.2 pulg. 31.5 pulg. 49 pulg. 408.30 Ib. 87.2 pulg. | 33.46 pulg. | 50.72 pulg. | 456.27 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) | (2215 mm) | (800 mm) | (1246 mm) | (185.20 kg) | 2215 mm (850 mm) [(1288.4 mm) [ (206.96 kg)
SR48UB 3000 Ib. 2250 Ib. 89 pulg. 23.63 pulg. 43 pulg. 315 Ib. 95 pulg. 26 pulg. 45 pulg. 357 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) | (2261 mm) | (600 mm) | (1092 mm) (143 kg) (2416 mm) | (660 mm) [ (1140 mm) | (162 kg)
SR48UBCL 3000 Ib. 2250 Ib. 89 pulg. 23.63 pulg. 43 pulg. 334 Ib. 95 pulg. 26 pulg. 45 pulg. 376 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) | (2261 mm) | (600 mm) | (1092 mm) (151 kg) (2416 mm) | (660 mm) [ (1140 mm) | (171 kg)
SR48UBDPWD 3000 Ib. 2250 Ib. 89 pulg. 29.53 pulg. | 47.3 pulg. 378 Ib. 26 pulg. 45 pulg. 53 pulg. 440 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) | (2261 mm) | (750 mm) | (1200 mm) | (171.5kg) (660 mm) | (1143 mm) | (1340 mm) | (200 kg)
SR48UBEXP 3000 Ib. 2250 Ib. 89 pulg. 23.63 pulg. 43 pulg. 225 |b. 95 pulg. 26 pulg. 45 pulg. 267 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) | (2261 mm) | (600 mm) | (1092 mm) (102 kg) (2416 mm) | (660 mm) | (1140 mm) | (121 kg)
SR48UBEXPSP1 3000 Ib. 2250 Ib. 89 pulg. 23.63 pulg. 43 pulg. 225 Ib. 95 pulg. 28 pulg. 47 pulg. 213 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) | (2261 mm) | (600 mm) | (1092 mm) (102 kg) (2416 mm) | (705 mm) | (1194 mm) | (96.6 kg)
SR48UBSP1 3000 Ib. 2250 Ib. 89 pulg. 23.63 pulg. 43 pulg. 315 Ib. 95 pulg. 26 pulg. 45 pulg. 365 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) | (2261 mm) | (600 mm) | (1092 mm) (143 kg) (2416 mm) | (660 mm) [ (1143 mm) | (166 kg)
SR48UBWD 3000 Ib. 2250 Ib. 89 pulg. 29.53 pulg. 43 pulg. 343 Ib. 95 pulg. 26 pulg. 45 pulg. 395 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) | (2261 mm) | (750 mm) | (1092 mm) (156 kg) (2416 mm) | (660 mm) | (1140 mm) | (179 kg)
SR50UB 3000 Ib. 2250 Ib. 93 pulg. 23.63 pulg. 43 pulg. 347 Ib. 98 pulg. 26 pulg. 45 pulg. 400 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) | (2323 mm) | (600 mm) | (1092 mm) | (157.5kg) | (2489 mm) | (660 mm) | (1140 mm) | (182 kg)
SR52UB 3000 Ib. 2250 Ib. 96 pulg. 23.63 pulg. 43 pulg. 358.5 Ib. 101 pulg. 26 pulg. 45 pulg. 413 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) | (2443 mm) | (600 mm) | (1092 mm) (163 kg) (2570 mm) | (660 mm) [ (1140 mm) | (187 kg)
SR52UBDP 3000 Ib. 2250 Ib. 96 pulg. 23.63 pulg. | 47.3 pulg. 379 Ib. 101 pulg. 33.5 pulg. | 49.75 pulg. 449 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) | (2443 mm) | (600 mm) | (1200 mm) (172 kg) (2570 mm) | (850 mm) [ (1264 mm) | (204 kg)
SR55UB 3000 Ib. 2250 Ib. 101.5 pulg. | 23.63 pulg. 43 pulg. 375 Ib. 106.5 pulg. 26 pulg. 45 pulg. 431 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) | (2577 mm) | (600 mm) | (1092 mm) (170 kg) (2703 mm) | (660 mm) [ (1140 mm) | (195 kg)

*Los modelos “SP1” incluyen una tarima de uso pesado [shock pallet] que permite que el estante sea embarcado con el equipo pre-instalado. La capacidad maxima de embarque es de 1250 Ib (568 kg),
incluyendo el peso del estante y el equipo pre-instalado. **Serie SRX Estante SmartRack
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Almacenaje y Servicio

Almacenaje

El estante debe almacenarse en un ambiente al interior controlado, lejos de la humedad, temperaturas extremas, liquidos y gases inflamables,
contaminantes conductores, polvo y luz solar directa. Alimacene el estante si es posible en su empaque original.

Servicio técnico

Su producto Tripp Lite esta cubierto por la garantia descrita en este manual. Tripp Lite también pone a su disposicién una variedad de Garantias extendidas
y Programas de servicio técnico en el sitio. Si desea mas informacion sobre el servicio técnico, visite tripplite.com/support. Antes de devolver su producto
para servicio técnico, siga estos pasos:

1. Revise la instalacién y los procedimientos de operacién que se encuentran en este manual para asegurarse de que el problema de servicio no se debe a
una mala lectura de las instrucciones.

N

. Si el problema persiste, no se comunique ni devuelva el producto al mayorista. En cambio, visite tripplite.com/support.

w

. Si el problema exige servicio técnico, visite tripplite.com/support y haga clic en el enlace Devoluciones de productos. Desde aqui puede solicitar un
numero de Autorizacion de Material Devuelto (RMA), que se necesita para el servicio técnico. En este sencillo formulario en linea se le solicitaran los
nuimeros de serie y modelo de la unidad, junto con otra informacién general del comprador. El nimero RMA y las instrucciones para el envio se le
enviaran por correo electronico. La presente garantia no cubre ningln darno (directo, indirecto, especial o consecuencial) del producto que ocurra
durante el envio a Tripp Lite 0 a un centro de servicio técnico de Tripp Lite autorizado. Los productos enviados a Tripp Lite 0 a un centro de servicio
técnico de Tripp Lite autorizado deben tener prepagos los cargos de transporte. Escriba el nimero RMA en el exterior del embalaje. Si el producto se
encuentra dentro del periodo de garantia, adjunte una copia de su recibo de venta. Envie el producto para servicio técnico mediante un transportador
asegurado a la direccion que se le proporciond cuando solicitd el nimero RMA.

Garantia Limitada por 5 Aios
El Vendedor garantiza este producto, si es usado de acuerdo a las instrucciones aplicables de estar libre de defectos de origen en materiales y mano de obra por un periodo de 5 afos. Si el producto
mostrara defectos en materiales 0 mano de obra dentro de ese periodo contados a partir de la fecha de la compra original, el Vendedor reparara o remplazaré el producto a su completa discrecion.

ESTA GARANTIA NO APLICA POR EL USO NORMAL O DANOS RESULTANTES DE ACCIDENTES, MAL USO, ABUSO O NEGLIGENCIA. EL VENDEDOR NO EXPRESA OTRAS GARANTIAS QUE NO SEA LA GARANTIA
EXPRESAMENTE ESTABLECIDA AQUI. EXCEPTO POR LO PROHIBIDO POR LAS LEYES APLICABLES, TODAS LAS GARANTIAS IMPLICADAS, INCLUYENDO TODAS LAS GARANTIAS DE MERCANTIBILIDAD O
CONVENIENCIA, SON LIMITADAS AL PERIODO ESTABLECIDO CON ANTERIORIDAD ARRIBA, Y ESTA GARANTIA EXPRESAMENTE EXCLUYE TODOS LOS DANOS INCIDENTALES Y CONSEQUENTES. (Algunos estados
no permiten limitaciones sobre la duracion de una garantia implicita y algunos estados no permiten la exclusion o limitacion de danos incidentales o consecuenciales, de modo que las limitaciones o
exclusiones de arriba no puedan aplicarse a Usted. Esta garantia le da derechos legales especificos y usted puede tener otros derechos que varian de jurisdiccion en jurisdiccion).

ADVERTENCIA: Los usuarios deberan tener cuidado en determinar, en forma individual, antes de usar este dispositivo si éste es adecuado o seguro para el uso que se le quiere dar. Dado que las aplicaciones
individuales estan sujetas a una gran variedad, el fabricante no garantiza ni establece la adecuacion, conveniencia o correctibilidad de su uso para una aplicacion especifica.

Tripp Lite tiene una politica de mejoramiento continuo. Las especificaciones estan sujetas a cambio sin previo aviso.

Nota Sobre el Etiquetado
Este simbolo se usa en el producto: @ Conexidn a Tierra

Manufactura.

TRIPPLITE

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA - tripplite.com/support
20-08-129 93-2723 RevH
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Importantes consignes de sécurité A

CONSERVER CES CONSIGNES

Ce guide contient des instructions et des mises en garde qu'il faut suivre pendant I'installation et I'utilisation des armoires de stockage SmartRack décrites
dans ce manuel. Lire attentivement toutes les instructions et les mises en garde avant de déplacer, installer ou utiliser les armoires de stockage SmartRack
décrites dans ce manuel. Le non-respect de ces consignes créera un risque de blessure ou de dégats matériels et pourrait annuler la garantie.

Maintenir I'armoire dans un environnement intérieur contrélé, a I'abri de I'humidité, des températures extrémes, des liquides et des gaz inflammables, de
contaminants conducteurs, de la poussiére et de la lumiére directe du soleil.

Laisser un espace suffisant a I'avant et a I'arriére de I'armoire pour garantir une bonne circulation d’air. Ne pas bloquer, couvrir ou introduire des objets
dans les ouvertures externes de ventilation de I'armoire.

Cette armoire est trés lourde. Faire attention lors de la manutention de I'armoire. Ne pas essayer de la déballer, de la déplacer ou de l'installer sans
aide. Utiliser un appareil mécaniqgue comme un chariot élévateur ou une transpalette a main pour déplacer I'armoire dans le conteneur d’expédition.

Ne poser aucun objet sur I'armoire, en particulier des contenants de liquide, et ne pas essayer d’empiler les armoires.

Inspecter le conteneur d’expédition et I'armoire pour Vvérifier si elle a été endommagée lors de I'expédition. Ne pas utiliser I'armoire si elle a été endommagée.
Laisser I'armoire dans le conteneur d’expédition pour la déplacer aussi prés que possible de I'emplacement final de I'installation. Les roulettes ne sont destinées qu’a
des ajustements mineurs de position dans I'aire de I'installation finale. Les roulettes ne sont pas congues pour déplacer I'armoire sur de plus longues distances.

Les roulettes ne sont pas congues pour servir de support a long terme a I'armoire apres I'installation finale. Utiliser les vérins de calage pour servir de
support a long terme.

Installer I'armoire dans une aire a structure solide dont le plancher de niveau est capable de supporter le poids de I'armoire, de tout I'équipement qui
sera installé dans I'armoire et des autres armoires et équipements qui seront installés a proximité.

Installer I'armoire de fagon sécuritaire a la structure du batiment en utilisant les supports d’expédition comme illustré dans la section Installation du
boitier de ce manuel.

Ne pas pousser sur les panneaux latéraux de I'armoire pour la déplacer. Procéder ainsi causera un risque de basculement.

Lors d'un déplacement de I'armoire sur ses roulettes, toujours pousser de I'arriere, ne jamais tirer vers soi.

Un déplacement sur roulettes mal surveillé de I'armoire peut causer des blessures ou des dégats matériels. Faire trés attention s’il faut faire descendre
une rampe d’acces a I'armoire sur roulettes. Ne pas essayer d'utiliser des rampes d’accés avec une pente plus raide que 1 : 12.

Faire attention lors de la coupe des matériaux d’emballage. Larmoire pourrait étre égratignée, entrainant des dommages non couverts par la garantie.
Conserver tous les matériaux d’emballage pour une future utilisation. Réemballer et expédier I'armoire sans son emballage original pourrait causer des
dommages qui annuleraient la garantie.

Ne pas réexpédier I'armoire avec de I'équipement supplémentaire sauf si elle a été expédiée avec une palette antichoc spéciale (Modéle « SP1 »
uniquement). Le poids combiné de I'armoire et de I'équipement installé ne doit pas dépasser la capacité de charge de la palette. Tripp Lite n’est pas
responsable des dommages ayant lieu durant une réexpédition.

Il est déconseillé d’utiliser cet équipement dans des applications médicales ou une panne de cet équipement pourrait normalement provoquer la panne
de I'’équipement de survie ou altérer notablement sa sécurité ou son efficacité.

Vue d’ensemble

Les armoires de stockage SmartRack peuvent recevoir tous les équipements standard de 19 po pour montage en bati, quelque soit le fournisseur, et sont
expédiées entierement montées pour une mise en place rapide et facile. Ce sont des armoires compatibles et robustes dans des hauteurs de 24U, 42U,
45U, 47U et 48U, avec ou sans panneaux latéraux. Plusieurs modeles sont disponibles avec une palette antichoc intégrée qui permet aux revendeurs, aux
intégrateurs et aux clients d’entreprise de préconfigurer I'équipement et de réexpédier les armoires sur le site de I'installation finale.

Les armoires de stockage SmartRack offrent différentes profondeurs de montage, idéales pour les serveurs. La quincaillerie intégrée pour le montage en
bati permet une expansion économique, méthodique et efficace. Les armoires comprennent une porte a déverrouillage rapide et des panneaux latéraux
pour un entretien pratique ainsi que deux portes arriére pour un meilleur acces et des espaces de dégagement réduits. Les portes avant sont réversibles
pour la souplesse d’installation. Les portes avant et arriére et les panneaux latéraux sont verrouillables.

Armoires de stockage SmartRack disponibles

Hauteur du Panneaux Palette Hauteur du Panneaux Palette
Modéle bati latéraux antichoc Modeéle bati latéraux antichoc
SR24UB 24U Oui Non SRX42UBWD* 42U Oui Non
SR24UBEXP 24U Non Non SRX42UBWDEXP* 42U Non Non
SR24UBEXPSP1 24U Non Oui SR42UBWDCL 42U Oui Non
SR24UBSP1 24U Oui Oui SR45UB 45U Oui Non
SR25UB 25U Oui Oui SRX47UB* 47U Oui Non
SR42UB 42U Oui Non SRX47UBEXP* 47U Non Non
SRX42UB* 42U Oui Non SRX47UBDP* 47U Oui Non
SR42UBCL 42U Oui Non SRX47UBDPEXP* 47U Non Non
SR42UBDP 42U Oui Non SRX47UBWD* 47U Oui Non
SRX42UBDP* 42U Oui Non SRX47UBWDEXP* 47U Non Non
SRX42UBDPEXP* 42U Non Non SRX47UBDPWD* 47U Oui Non
SR42UBDPWD 42U Oui Non SRX47UBDPWDEXP* 47U Non Non
SRX42UBDPWD* 42U Oui Non SR48UB 48U Oui Non
SRX42UBDPWDEXP* 42U Non Non SR48UBCL 48U Oui Non
SR42UBEXP 42U Non Non SR48UBDP 48U Oui Non
SRX42UBEXP* 42U Non Non SR48UBDPWD 48U Oui Non
SR42UBEXPND 42U Non Non SR48UBEXP 48U Non Non
SR42UBEXPSP1 42U Non Oui SR48UBEXPSP1 48U Non Oui
SR42UBSP1 42U Oui Oui SR48UBSP1 48U Oui Oui
SR42UBWD 42U Oui Non SR50UB 50U Oui Non
SR52UB 52U Oui Non
SR52UBDP 52U Oui Non
SR55UB 55U Oui Non
*Série SRX armoire de stockage SmartRack Consultez le chapitre « Caractéristiques techniques » pour plus d'information.
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Identification des caractéristiques

N
\ll\lilt‘" § |

Le modeéle SR42UB est illustré. Les autres modéles ont des caractéristiques semblables; les différences sont notées.

Panneau supérieur

Deux portes arriére verrouillables

Panneaux latéraux verrouillables

(Les armoires de 24U ont 2 panneaux latéraux au lieu de 4. Les panneaux latéraux ne sont pas compris avec les modeles « EXP ».)
Profilés pour les chemins de cables

Roulettes [ et vérins de calage B

Profilés de montage (Offrent des points de montage horizontaux et verticaux pour I'équipement.)

Clés (Une pour les portes et une pour les panneaux latéraux.)

Porte avant réversible et verrouillable

Non illustrés : Quincaillerie de montage, documentation, pattes de fixation et autres matériaux d’expédition.

ENEaN @ENE
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Installation de 'armoire

Attention!
Lire toutes les instructions et les mises en garde avant I'installation!

MISE EN GARDE : Cette armoire de bati est trés lourde. Ne pas essayer de la déballer, de la déplacer ou de I'installer sans aide. Jusqu’a ce
qu’elle soit correctement installée et stabilisée, I'armoire a tendance a basculer et peut causer des dégats matériels et des blessures. Faire
tres attention lors de la manutention de I’'armoire et veiller a suivre toutes les instructions de manutention et d’installation. Ne pas essayer
d’installer de I'équipement sans avoir d’abord stabilisé I'armoire.

Préparation

Il faut installer I'armoire dans une aire a structure solide dont le plancher de niveau est capable de supporter le poids de I'armoire, de tout I'équipement qui
sera installé dans I'armoire et des autres armoires et équipements qui seront installés a proximité. Avant de déballer I'armoire, vous devez transporter le
conteneur d’expédition a proximité de I'emplacement de I'installation finale pour réduire la distance de déplacement de I'appareil une fois que I'emballage
protecteur aura été enlevé. Si vous planifiez d’entreposer I'armoire pendant une période prolongée avant installation, suivre les instructions du chapitre
Entreposage et service.

Vous aurez besoin de plusieurs outils (fourni par I'utilisateur) :  Vous aurez aussi besoin de la quincaillerie suivante (fournie) :
* Une clé ouverte de 13 mm * (60) vis Phillips (M6 x 5/8 po)

* Une clé ouvertg de 18 mm e (60) Ecrous a cage (M6)

¢ Un couteau universel e (60) Rondelles a collerette en nylon

¢ Un niveau de charpentier
¢ Un tournevis Phillip
* Une clé Allen de 5/32 po

Déballage

Remarque : Si I'armoire est un modele « SP1 » avec une palette antichoc, suivre les instructions spéciales de déballage jointes au conteneur
d’expédition plutét que celles de ce chapitre. Cependant, toutes les mises en garde s’appliquent.

B vérifier que le conteneur d’expédition est vertical et stable; utiliser ensuite un couteau universel / \
pour couper le film thermorétractable qui retient les corniéres de protection. Appliquer le couteau = —
universel directement au-dessus des corniéres pour éviter d’égratigner I'armoire ou de couper le i
solide sac protecteur en plastique sous le film thermorétractable. MISE EN GARDE : Ne pas ==L
égratigner I’armoire ou couper le solide sac protecteur en plastique sous le film === (<
thermorétractable. Ne pas pousser ni tirer I'armoire lors du déballage. \\’" -
—t P
=L
==t [
1] J

HE Retirer les comiéres de protection. Conserver tous les matériaux d’emballage (y compris la palette) /
pour une utilisation ultérieure sauf si vous étes certain de ne plus en avoir besoin. Les matériaux
d’emballage sont recyclables.

2] J
El Retirer le lourd sac de plastique entourant I'armoire. Examiner I'armoire pour vérifier si elle est / \
endommagée ou s'il manque des pieces. Vérifier la présence de toutes les pieces. Si quoi que ce
soit manque ou est endommagé, communiquer avec Tripp Lite pour de I'aide. Ne pas essayer
d'utiliser I'armoire si elle a été endommagée.
3] J

32

20-08-129-932723RevH.indb 32 8/24/2020 3:54:29 PM



Installation de 'armoire

Déballage (suite)

B Utiliser la clé pour ouvrir les portes de I'armoire et repérer les deux pattes de fixation (Al qui
retiennent I'armoire a la palette d’expédition. Les pattes de fixation sont a I'intérieur de I'armoire.

Remarque : Les clés sont attachées a I'avant de I'armoire.

B Uutiliser la clé ouverte de 13 mm pour retirer les pattes de fixation. Faire preuve d’extréme
prudence, car I'armoire peut bouger accidentellement aprés le retrait des pattes. Conserver les
pattes de fixation et leur visserie pour une utilisation ultérieure.

A Placer au moins une personne a 'avant et une autre a I'arriére de I'armoire. Pousser lentement
I'armoire vers I'arriére de la palette d’expédition jusqu’a ce que les quatre roulettes passent le bord
de la palette et touchent le sol. MISE EN GARDE : Avoir au moins l'aide d’un assistant
lorsque I'armoire est retirée de la palette. Faire extrémement attention en déplacant
I'armoire.

Mise en place

1] Déplacer I'armoire sur ses roulettes sur une courte distance sur une surface horizontale, lisse et
stable en la poussant par I'avant ou par I'arriére (pas par les panneaux latéraux). Ne pas essayer
de déplacer I'armoire sur de longues distances. Il faut déplacer I'armoire pres de I'emplacement
de son installation dans le conteneur d’expédition avant de la déballer. (Utiliser un chariot
élévateur ou une transpalette a main pour déplacer le conteneur d’expédition.).

MISE EN GARDE : Ne pas se servir des panneaux latéraux pour pousser ou tirer I'armoire
et ne pas la tirer vers soi.

Au besoin, I'armoire peut étre soulevée en fixant 4 boulons a oeil de diamétre M8 (fourni par
I'utilisateur) aux trous filetés pres des coins supérieurs du bati de I'armoire. Utiliser des boulons d’acier
d’une force nominale ISO de 8,8 ou plus. Les 4 boulons peuvent supporter le poids de I'armoire et
plus de 450 kg (1000 Ib) d’équipement installé. MISE EN GARDE : Seuls des opérateurs
d’équipement expérimentés doivent essayer de soulever I'armoire. Utiliser les équipements
appropriés et suivre toutes les procédures et les reglements de sécurité applicables.
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Installation de 'armoire

Mise a niveau

MISE EN GARDE : Mettre I'armoire a niveau avant d’installer I'équipement. Les roulettes ne sont pas congues pour servir de support a long
terme a I’'armoire apreés l'installation finale. Utiliser les vérins de calage pour servir de support a long terme. Installer I'armoire dans une aire
a structure solide dont le plancher de niveau est capable de supporter le poids de I’'armoire, de tout I’équipement qui sera installé dans
I'armoire et des autres armoires et équipements qui seront installés a proximité.

El Une fois que I'armoire a été déplacée sur son emplacement d'installation, utiliser un niveau pour é N\
vérifier la pente du plancher. Si la pente est de plus de 1 %, choisir un autre site pour I'installation. ‘
1D = @
PLANCHER
1] J

H A raide de la clé ouverte de 13 mm, abaisser chaque vérin de calage B jusqu’a ce qu'il touche le
sol. (Il'y a quatre vérins, 2 a I'avant et 2 a I'arriere.) Veiller a ce que chaque vérin repose
solidement sur le plancher. Note : Abaisser un vérin en le tournant dans le sens horaire; soulever
un vérin en le tournant dans le sens antihoraire.

El Aprés avoir abaissé chaque vérin de calage, vérifier a I'aide du niveau que I'armoire est de niveau
dans toutes les directions. Ajuster les vérins jusqu’a ce que I'armoire soit de niveau.

B Pour retenir I'armoire a la structure du batiment pour fournir une stabilité, fixer les 2 supports
d’expédition en utilisant la quincaillerie qui retenait le boitier & la palette d’expédition. A I'aide de la
clé ouverte de 13 mm, raccorder les pattes de fixation aux points de montage extérieurs B ou
intérieurs Bl de I'armoire. Puis utiliser les pattes de fixation pour fixer ces points dans le plancher a
I'aide de quincaillerie fournie par I'utilisateur ou du kit de boulonnage au sol SmartRack de
Tripp Lite (modele : SRBOLTDOWN).

Mise a la terre

Toutes les pieces de I'armoire sont mises a la masse a son bati. Utiliser le point fileté avant ou arriere N\
de mise a la terre X et une vis M6 (incluse) pour connecter le bati de I'armoire directement a la prise
de terre de votre installation avec un fil de calibre 8 AWG (3,264 mm). Faire passer le fil de mise a la
terre sous le bati de I'armoire afin que les portes puissent s’ouvri. MISE EN GARDE : Relier chaque
armoire séparément a une prise de terre. Ne pas utiliser d’armoire sans prise de terre.
PRISE DE
TERRE
: J
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Configuration de I'armoire

Poser ou enlever les portes avant et arriere

MISE EN GARDE : Ne pas essayer de poser ou d’enlever les portes sans aide.

Enlévement d’une porte

El Déconnecter le fil de mise & la terre de la porte.

A ouvrir la porte perpendiculairement (90 degrés) a I'avant de I'armoire.

B Sortir la porte de ses charniéres en la soulevant et I’enlever de I'armoire.

Pour reposer la porte, inverser les étapes 1 a 3

(facultatif) Si I'armoire est fixée a une autre, retourner la porte vers I'armoire quand vous la sortez de
ses charnieres.

Inversion de la porte avant
MISE EN GARDE : Ne pas essayer d’inverser la porte avant sans aide.

El Retirer la vis connectant le fil de mise 4 la terre & I'intérieur de la porte.

B Retirer les deux vis fixant la poignée sur la porte. Retirer la poignée de la porte.
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Configuration de I'armoire

Inversion de la porte avant (suite)

El Retirer la vis et la rondelle de I'arriére de la poignée et retirer le mécanisme de verrouillage. Faire
pivoter la rondelle du loquet a 90 degrés dans le sens antihoraire et inverser le loquet pour qu'il
pointe dans la direction opposée; revisser le loquet a I'aide de la vis et de la rondelle a I'arriére de
la poignée de la porte.

B Retirer la porte selon les étapes du chapitre précédent.

B Retirer les charniéres de I'armoire, les faire pivoter de 180 degrés et les fixer au coté opposé de
I’armoire.

Remarque : Les trous de vis des autres points de fixation des charniéres de la porte ont des
bouchons de plastique. Retirer les bouchons et les introduire dans les points de fixation originaux
des charniéres de la porte.

B Dévisser les deux mécanismes de charniére des deux ouvertures de charniére & I'intérieur de la
porte, puis les fixer a I'aide des trous de vis a I'opposé immédiat de leur position original.

Faire pivoter la porte de 180 degrés et la reposer sur I'armoire. Ne pas oublier de connecter le fil
de mise a la terre a l'intérieur de la porte au point de fixation le plus proche de la charniére au
sommet de la porte. Le point de fixation est marqué du symbole de la prise de terre : ©.

8] Reposer la poignée de la porte.
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Configuration de I'armoire

Pose et enlevement du panneau supérieur

MISE EN GARDE : Ne pas essayer d’utiliser le panneau supérieur a des fins de support de poids autre que ceux explicitement décrits et
approuvés par Tripp Lite. Ne pas essayer de poser ou d’enlever le panneau supérieur sans aide.

Enlévement du panneau supérieur

B Tirer sur les 2 goupilles pres de I'arriere du panneau supérieur. Tout en tenant les goupilles,
pousser le panneau supérieur vers le haut.

H Sortir les languettes du panneau X des fentes de fixation Bl du bati de I'armoire.

B Soulever le panneau hors de I'armoire.

Pour reposer le panneau supérieur, inverser les étapes 1 a 3

Pose et enlevement des panneaux latéraux
Enlévement d’'un panneau latéral

B ouvrir le loquet en le faisant glisser vers le bas. y ™~

H Incliner le sommet du panneau vers I'extérieur de I'armoire.
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Configuration de I'armoire

Pose et enlevement des panneaux latéraux (suite)

Soulever le panneau hors de I'entretoise qui le supporte.

Pour reposer le panneau latéral, inverser les étapes 1 a 3

Ajustement des profilés de montage et des profilés pour les chemins de cables
MISE EN GARDE : Ne pas essayer d’ajuster les profilés sans aide. Ne pas essayer d’ajuster les profilés pendant l'installation de I’équipement

dans I'armoire. Ne pas essayer d’utiliser les profilés sans que les vis soient posées (6 par rail).

Les 4 profilés de montage sont préinstallés pour permettre I'installation de I'équipement dans une profondeur de 762 mm (30 po). Ne pas ajuster les
profilés de montage sauf si votre équipement nécessite une profondeur différente. Les jeux de profilés avant et arriere peuvent étre ajustés
indépendamment par incréments de 6 mm (%2 po) pour des profondeurs entre 101,6 mm (4 po) et 1066,8 mm (42 po).

El Chaque profilé est fixé & I'armoire par 6 vis - deux sur le profilé supérieur X, 2 sur le profilé
central Bl et 2 sur le profilé inférieur @ .

B Retirer les vis fixant chacun des profilés de montage arriere a I'armoire. (Si I'ajustement des
profilés avant est nécessaire, vous pouvez aussi retirer les vis de ceux-ci.)

Faire glisser les profilés de montage a la profondeur désirée et les fixer a nouveau a I'aide des vis
retirées & I'étape 2. Les points de fixation des profilés sont numérotés BN pour vous aider a aligner

chaque paire de profilés a la méme profondeur.
La méme méthode permet d’ajuster la profondeur des 2 profilés pour les chemins de

cables.
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Configuration de I'armoire

Combinaison (Assemblage en baie) d’armoires de stockage

MISE EN GARDE : La combinaison d’armoires n’est pas un substitut a leur stabilisation. Chaque armoire dans une baie d’armoires combinées
exige les mémes mesures de stabilisation qu’une armoire autonome.

1] Disposer les armoires dans la bonne position pour I'assemblage en baie. /

A Chaque armoire comprend 4 pattes d’assemblage (A correspondant a des points d’assemblage B
sur I'armoire attenante. Les points d’assemblage contiennent déja des vis. Retirer la vis de chaque
point d’assemblage sur I'armoire attenante.

N [

HE Desserrer la vis de chaque patte d’assemblage et tourner celle-ci & 90 degrés vers I'armoire
attenante, en l'alignant avec le point d’assemblage correspondant de cette armoire.

90°

= FH = (B =

]
\—

B Raccorder chaque patte & I'armoire attenante a I'aide des vis retirées & I’étape 2, mais ne pas e
serrer les vis a fond. Ajuster la position des armoires comme désiré. Si vous désirez que les
armoires soient a 61 cm (24 po)/29,9 po (76 cm) pour le SR42UBWD, centre a centre, utiliser le R 1
trou extérieur de la patte [ . Si vous désirez que les armoires soient a 60 cm (23,6 po)/75 cm
(29,5 po) pour le SRA2UBWD, centre a centre, utiliser le trou du milieu de la patte B . Aprés avoir ) @&
raccordé toutes les pattes et vérifier que les armoires n'ont pas besoin de plus d’ajustement, serrer | | || T H [T ~=-el
toutes les vis. "

Remarque : Vous pouvez enlever les portes avant de combiner les armoires. La réinstallation des
portes est facultative. Retirer les panneaux latéraux intérieurs avant d’assembler les armoires en
baie si vous désirez avoir un acces entre les armoires.

]
7=EII=E=

Installation de I'équipement

MISE EN GARDE : Ne pas installer d’équipement avant d’avoir stabilisé I'armoire. Installer d’abord I'’équipement lourd et a la base de I’armoire.
Installer I'équipement en commencgant a la base de I'armoire vers son sommet - jamais I'inverse. Si vous utilisez des rails glissiéres, faire
attention lors de I'extension des rails. Ne pas ouvrir plus d’un jeu de rails glissieres en méme temps. Eviter d’ouvrir un jeu de rails glissieres
prés du sommet de I'armoire.

Remarque : Les trous carrés au milieu de chaque division de béti sont numérotés et disposent aussi d’une petite encoche pour aider a I'identification. Une
seule division de bati comprend I'espace occupé par le trou numéroté et les trous immédiatement au dessus et au dessous.
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Installation de I'équipement

Installation ou enlevement des écrous a cage

MISE EN GARDE : Les brides des écrous a cage doivent s’encastrer dans les cotés de I'ouverture carrée dans le rail, pas au sommet ni a la
base. Suivre les instructions de la documentation de votre équipement pour garantir sa bonne installation.

Installation des écrous a cag

Bl Repérer les ouvertures carrées numérotées dans les profilés de montage ol vous planifiez 4 N
d’installer votre équipement. Vous poserez des écrous a cage (fournis) dans les ouvertures carrées H
afin de fournir un point de fixation pour les vis de montage (fournies). @ 0
~Q 21
Remarque : Consulter la documentation de votre équipement pour savoir combien d’écrous a “\\ Dl
cage seront nécessaires et ou ils devront étre installés. S8 gl
Eﬂﬂ)
O
]
E 19 )
Depuis I'intérieur du profilé de montage, introduire une des brides de I'écrou a cage dans
I'ouverture carrée. Appuyer la bride contre le cété de I'ouverture. Chaque bride doit s’encastrer D]
dans un des cO6tés de I'ouverture, pas au sommet ni a la base. @m
I:gzo
2] [ Mol J
El Comprimer légérement les cotés de I'écrou a cage pour permettre a I'autre bride de s'engager 4 & N\
dans I'ouverture. Quand I'écrou a cage est correctement posé, les deux brides vont dépasser de D]
I'ouverture carrée et seront visibles a la surface extérieure du profilé de montage. Répéter les m
étapes 1 a 3 jusqu’a ce que tous les écrous a cage nécessaires soient posés.
Bzo
3| e J
Bl Aprés la pose des écrous & cage, utiliser les vis de montage et les rondelles & collerette pour fixer I
I’équipement au profilé du bati. Placer les rondelles a collerette entre les vis et les pattes de
fixation de I'équipement.
Remarque : La quincaillerie de fixation peut aussi étre jointe a votre équipement. Lire les
instructions de montage jointes a votre équipement avant d’installer celui-ci.
Pour enlever les écrous a cage, inverser les étapes 1 a 3
Remarque : Vous pouvez utiliser un outil pour écrou a cage (fourni par I'utilisateur) afin d’aider a la
pose et a I'enlevement des écrous. A J
Caracteristiques techniques
Capacité de charge* Dimensions de I'appareil Dimensions a I'’expédition
Modele Statique Sur roue Hauteur Largeur Profondeur Poids Hauteur Largeur Profondeur Poids
SR24UB 3000 Ib. 2250 Ib. 47.25 po 23.63 po 43 po 190 Ib. 51.4 po 26 po 45 po 232 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (1200 mm) (600 mm) (1092 mm) (86 kg) (1306 mm) (660 mm) (1140 mm) (105 kg)
SR24UBEXP 3000 lb. 2250 Ib. 47.25 po 23.63 po 43 po 145 Ib. 51.4 po 26 po 45 po 187 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (1200 mm) (600 mm) (1092 mm) (66 kg) (1306 mm) (660 mm) (1140 mm) (85 kg)
SR24UBSP1 3000 Ib. 2250 Ib. 47.25 po 23.63 po 43 po 190 Ib. 51.4 po 28 po 47 po 240 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (1200 mm) (600 mm) (1092 mm) (86 kg) (1306 mm) (705 mm) (1194 mm) (109 kg)
SR24UBEXPSP1 3000 Ib. 2250 Ib. 47.25 po 23.63 po 43 po 145 Ib. 51.4 po 28 po 47 po 195 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (1200 mm) (600 mm) (1092 mm) (66 kg) (1306 mm) (705 mm) (1194 mm) (88 kg)
SR25UB 3000 Ib. 2250 Ib. 49.00 po 23.63 po 43 po 195 Ib. 53.5 po 24 po 43.0 po 237.0 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (1245 mm) (600 mm) (1092 mm) (88.6 kg) [(1358.9 mm)| (609.6 mm) |(1092.2 mm)| (107.5 kg)
SR42UB 3000 Ib. 2250 Ib. 78.5 po 23.63 po 43 po 286 Ib. 85 po 26 po 45 po 328 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (1994 mm) (600 mm) (1092 mm) (130 kg) (2149 mm) (660 mm) (1140 mm) (149 kg)
SRX42UB** 3000 lb. 2250 Ib. 78.5 po 23.63 po 41.25 po 298.98 Ib. 83.43 po 25.75 po 42.85 po 331.06 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (1994 mm) (600 mm) (1048 mm) | (135.62 kg) | (2118 mm) (654 mm) |(1088.4 mm)| (150.17 kg)
SR42UBCL 3000 lb. 2250 Ib. 78.5 po 23.63 po 43 po 305 Ib. 85 po 26 po 45 po 347 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (1994 mm) (600 mm) (1092 mm) (138 kg) (2149 mm) (660 mm) (1140 mm) (157 kg)
40
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Caractéristiques techniques

Capacité de charge* Dimensions de I'appareil Dimensions a I’expédition
Modéle Statique Sur roue Hauteur Largeur Profondeur Poids Hauteur Largeur Profondeur Poids
SR42UBDP 3000 lb. 2250 Ib. 78.5 po 23.63 po 47.3 po 315 Ib. 85 po 26 po 50.72 po 367 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) | (1994 mm) | (600 mm) | (1200 mm) (143 kg) (2149 mm) | (660 mm) |[(1288.4 mm)| (167 kg)
SRX42UBDP** 3000 Ih. 2250 Ib. 78.5 po 23.63 po 49 po 323.20 Ih. 83.43 po 25.75 po 50.72 po 358.74 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) | (1994 mm) | (600 mm) | (1246 mm) | (146.60 kg) | (2118 mm) | (654 mm) |[(1288.4 mm)| (162.72 kg)
SRX42UBDPEXP** | 3000 Ib. 2250 Ib. 78.5 po 23.63 po 49 po 234.51 Ib. 83.43 po 25.75 po 50.72 po 270.05 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) | (1994 mm) | (600 mm) | (1246 mm) | (106.37 kg) | (2118 mm) | (654 mm) |(1288.4 mm)| (122.49 kg)
SR42UBDPWD 3000 lb. 2250 Ib. 78.5 po 29.53 po 47.3 po 342 Ib. 85 po 26 po 50.72 po 404 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (1994 mm) | (750 mm) | (1200 mm) (155 kg) (2149 mm) | (660 mm) |(1288.4 mm)| (183 kg)
SRX42UBDPWD** 3000 Ib. 2250 Ib. 78.5 po 31.5 po 49 po 374.58 Ib. 83.43 po 33.46 po 50.72 po 422.55 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) | (1994 mm) | (800 mm) | (1246 mm) | (169.91 kg) | (2118 mm) | (850 mm) |(1288.4 mm)| (191.65 kg)
SRX42UBDPWDEXP**| 3000 Ib. 2250 Ib. 78.5 po 31.5 po 49 po 285.27 Ib. 83.43 po 33.46 po 50.72 po 333.23 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) | (1994 mm) | (800 mm) [ (1246 mm) | (129.39 kg) | (2118 mm) | (850 mm) |[(1288.4 mm)| (151.15 kg)
SR42UBEXP 3000 Ib. 2250 Ib. 78.5 po 23.63 po 43 po 209 Ib. 85 po 26 po 45 po 251 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (1994 mm) | (600 mm) | (1092 mm) (95 kg) (2149 mm) | (660 mm) | (1140 mm) (114 kg)
SRX42UBEXP** 3000 Ib. 2250 Ib. 78.5 po 23.63 po 41.25 po 224.75 Ib. 83.43 po 25.75 po 42.85 po 256.82 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) | (1994 mm) | (600 mm) | (1048 mm) | (101.94 kg) | (2118 mm) | (654 mm) |[(1088.4 mm)| (116.50 kg)
SR42UBEXPND 3000 Ib. 2250 Ib. 78.5 po 23.63 po 43 po 161 Ib. 84 po 28 po 47 po 211 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) | (2261 mm) | (600 mm) | (1092 mm) | (73.03 kg) [(2133.6 mm)| (711.2 mm) [(1193.8 mm)| (95.7 kg)
SR42UBEXPSP1 3000 Ib. 2250 Ib. 78.5 po 23.63 po 43 po 203 Ib. 84 po 28 po 47 po 253 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) | (1994 mm) | (600 mm) | (1092 mm) (92 kg) (2146 mm) | (705 mm) | (1194 mm) (115 kg)
SR42UBSP1 3000 lb. 2250 Ib. 78.5 po 23.63 po 43 po 286 Ib. 84 po 28 po 47 po 336 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (1994 mm) | (600 mm) | (1092 mm) (130 kg) (2146 mm) | (705 mm) | (1194 mm) (152 kg)
SR42UBWD 3000 Ib. 2250 Ib. 78.5 po 29.53 po 43 po 313 Ib. 85 po 26 po 45 po 365 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) | (1994 mm) | (750 mm) | (1092 mm) (142 kg) (2149 mm) | (660 mm) | (1140 mm) (166 kg)
SRX42UBWD** 3000 Ib. 2250 Ib. 78.5 po 31.5 po 41.25 po 349.53 Ib. 83.43 po 33.46 po 42.85 po 392.72 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) | (1994 mm) | (800 mm) | (1048 mm) | (158.55 kg) | (2118 mm) | (850 mm) [(1088.4 mm)| (178.14 k)
SRX42UBWDEXP**| 3000 Ib. 2250 Ib. 78.5 po 31.5 po 41.25 po 275.30 Ib. 83.43in 33.46 po 42.85 po 318.49 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (1994 mm) | (800 mm) | (1048 mm) | (124.87 kg) | (2118 mm) | (850 mm) |(1088.4 mm)| (144.46 kg)
SR42UBWDCL 3000 Ib. 2250 Ib. 78.5 po 29.53 po 43 po 304 Ib. 85 po 26 po 45 po 346 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) | (1994 mm) | (750 mm) | (1092 mm) (138 kg) (2149 mm) | (660 mm) | (1140 mm) (157 kg)
SR45UB 3000 Ib. 2250 Ib. 84 po 23.63 po 43 po 305 Ib. 92.5 po 26 po 45 po 347 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) |(2133.6 mm)| (600 mm) | (1092 mm) (138 kg)  |(2298.7 mm)| (660 mm) | (1140 mm) (157 kg)
SRX47UB** 3000 Ib. 2250 Ib. 87.2in. 23.63 po 41.25 po 326.23 Ib. 87.2in. 25.75 po 42.85 po 358.31 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) | (2215 mm) | (600 mm) | (1048 mm) | (147.98 kg) | (2215 mm) | (654 mm) |(1088.4 mm)| (162.53 kg)
SRX47UBEXP** 3000 Ib. 2250 Ib. 87.2 po 23.63 po 41.25 po 326.23 Ib. 87.2 po 25.75 po 42.85 po 358.31 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) | (2215 mm) | (600 mm) [ (1048 mm) | (147.98 kg) | (2215 mm) | (654 mm) |(1088.4 mm)| (162.53 kg)
SRX47UBDP** 3000 Ib. 2250 Ib. 87.2 po 23.63 po 49 po 242.90 Ib. 87.2 po 25.75 po 50.72 po 274.98 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (2215 mm) | (600 mm) | (1246 mm) | (110.18 kg) | (2215 mm) | (654 mm) [(1288.4 mm)| (124.73 kg)
SRX47UBDPEXP** | 3000 Ib. 2250 Ib. 87.2 po 23.63 po 49 po 352.29 Ib. 87.2 po 25.75 po 50.72 po 387.83 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) | (2215 mm) | (600 mm) | (1246 mm) | (159.80 kg) | (2215 mm) | (654 mm) |(1288.4 mm)| (175.92 kg)
SRX47UBWD** 3000 Ib. 2250 Ib. 87.2 po 23.63 po 49 po 252.04 Ib. 87.2 po 25.75 po 50.72 po 287.58 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) | (2215 mm) | (600 mm) [ (1246 mm) | (114.33 kg) | (2215 mm) | (654 mm) |[(1288.4 mm)| (130.45 kg)
SRX47UBWDEXP**| 3000 Ib. 2250 Ib. 87.2 po 31.5 po 41.25 po 381.42 Ib. 87.2 po 33.46 po 42.85 po 424.60 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (2215 mm) | (800 mm) | (1048 mm) | (173.01 kg) | (2215 mm) | (850 mm) |(1088.4 mm)| (192.60 kg)
SRX47UBDPWD**| 3000 Ib. 2250 Ib. 87.2 po 31.5 po 49 po 298.09 Ib. 87.2 po 33.46 po 50.72 po 341.27 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) | (2215 mm) | (800 mm) | (1246 mm) | (135.21 kg) | (2215 mm) | (850 mm) |(1288.4 mm)| (154.80 kg)
SRX47UBDPWDEXP**| 3000 Ib. 2250 Ib 87.2 po 31.5 po 49 po 408.30 Ib. 87.2 po 33.46 po 50.72 po 456.27 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) | (2215 mm) | (800 mm) [ (1246 mm) | (185.20 kg) | (2215 mm) | (850 mm) |[(1288.4 mm)| (206.96 kg)
SR48UB 3000 Ib. 2250 Ib. 89 po 23.63 po 43 po 315 Ib. 95 po 26 po 45 po (1140 357 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) | (2261 mm) | (600 mm) | (1092 mm) (143 kg) (2416 mm) | (660 mm) mm) (162 kg)
SR48UBCL 3000 Ib. 2250 Ib. 89 po 23.63 po 43 po 334 Ib. 95 po 26 po 45 po 376 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) | (2261 mm) | (600 mm) | (1092 mm) (151 kg) (2416 mm) | (650 mm) | (1140 mm) (171 kg)
SR48UBDPWD 3000 lb. 2250 Ib. 89 po 29.53 po 47.3 po 378 Ib. 26 po 45 po 53 po 440 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (2261 mm) | (750 mm) | (1200 mm) | (171.5 kg) (660 mm) | (1143 mm) | (1340 mm) (200 kg)
SR48UBEXP 3000 Ib. 2250 Ib. 89 po 23.63 po 43 po 225 Ip. 95 po 26 po 45 po 267 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) | (2261 mm) | (600 mm) | (1092 mm) (102 kg) (2416 mm) | (660 mm) | (1140 mm) (121 kg)
SR48UBEXPSP1 3000 Ib. 2250 Ib. 89 po 23.63 po 43 po 225 Ib. 95 po 28 po 47 po 213 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) | (2261 mm) | (600 mm) | (1092 mm) (102 kg) (2416 mm) | (705 mm) | (1194 mm) (96.6 kg)
SR48UBSP1 3000 lb. 2250 Ib. 89 po 23.63 po 43 po 315 Ib. 95 po 26 po 45 po 365 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) | (2261 mm) | (600 mm) | (1092 mm) (143 kg) (2416 mm) | (660 mm) | (1143 mm) (166 kg)
SR48UBWD 3000 Ib. 2250 Ib. 89 po 29.53 po 43 po 343 Ib. 95 po 26 po 45 po 395 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) | (2261 mm) | (750 mm) | (1092 mm) (156 kg) (2416 mm) | (660 mm) | (1140 mm) (179 kg)
SR50UB 3000 Ib. 2250 Ib. 93 po 23.63 po 43 po 347 Ib. 98 po 26 po 45 po 400 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) | (2323 mm) | (600 mm) [ (1092 mm) | (157.5kg) | (2489 mm) | (660 mm) | (1140 mm) (182 kg)
SR52UB 3000 Ib. 2250 Ib. 96 po 23.63 po 43 po 358.5 Ib. 101 po 26 po 45 po 413 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) | (2443 mm) | (600 mm) | (1092 mm) (163 kg) (2570 mm) | (660 mm) | (1140 mm) (187 kg)
SR52UBDP 3000 Ib. 2250 Ib. 96 po 23.63 po 47.3 po 379 Ib. 101 po 33.5 po 49.75 po 449 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) | (2443 mm) | (600 mm) | (1200 mm) (172 kg) (2570 mm) | (850 mm) | (1264 mm) (204 kg)
SR55UB 3000 lb. 2250 Ib. 101.5 po 23.63 po 43 po 375 Ib. 106.5 po 26 po 45 po 431 Ib.
(1363 kg) (1022 kg) (2577 mm) | (600 mm) | (1092 mm) (170 kg) (2703 mm) | (660 mm) | (1140 mm) (195 kg)

* Les modeles “ SP1 " incluent une palette de choc qui permet a I'armoire d’étre expédiée avec le matériel pré-installé. La capacité maximum d’expédition est 1250 livres (568 kg), comprenant le poids de
I'armoire et du matériel pré-installé. **Série SRX armoire de stockage SmartRack
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Entreposage et entretien

Entreposage

Cette armoire doit étre entre poser dans un environnement intérieur contrélé, a I'abri de I'humidité, des températures extrémes, des liquides et des gaz
inflammables, de contaminants conducteurs, de la poussiére et de la lumiére directe du soleil. Entreposer I'armoire dans son conteneur d’expédition
original si possible.

Entretien

Votre produit Tripp Lite est couvert par la garantie décrite dans ce manuel. Une variété de garantie prolongées et de programmes de service sur place sont
également disponibles chez Tripp Lite. Pour plus de renseignements sur le service, visitez tripplite.com/support. Avant de retourner votre produit pour
entretien ou réparation, suivez les étapes suivantes :

1. Relisez les directives d’installation et de fonctionnement de ce manuel afin de vous assurer que le probléme n’a pas pour origine une mauvaise lecture
des directives.

2. Si le probleme persiste, ne pas communiquer ou renvoyer le produit au vendeur. Ala place, visitez tripplite.com/support.

w

Si le probléme nécessite une réparation, visitez tripplite.com/support et cliquez sur le lien Product Returns (retour du produit). De cet endroit, vous
pouvez demander un numéro d’autorisation de retour de matériel (RMA) qui est exigé pour une réparation. Ce formulaire en ligne simple vous
demandera le numéro de modeéle et le numéro de série de votre unité ainsi que d’autres renseignements généraux concernant I'acheteur. Le numéro
RMA, ainsi que les instructions concernant le transport vous seront acheminées par courriel. Tout dommage (direct, indirect, spécial ou fortuit) survenu
au produit pendant le transport a Tripp Lite ou a un centre de service autorisé Tripp Lite est exclu de la garanti. Les produits expédiés a Tripp Lite ou a un
centre de service autorisé doivent étre prépayés. Inscrire le numéro RMA sur le paquet. Si le produit est encore couvert par la garantie de deux ans,
joindre une copie de votre facture d’achat. Retourner le produit pour réparation par un transporteur assuré a I'adresse qui vous a été donnée lorsque
vous avez demandé le RMA

Garantie limitée de 5 ans.

Le vendeur garantit que, s'il a été utilisé selon les directives applicables, ce produit est exempt de tout défaut initial de matériel et de fabrication pendant une période de 5 ans a dater de I'achat initial. Si le
produit s’avere défectueux sur le plan matériel ou de la fabrication durant cette période, le vendeur le réparera ou le remplacera, gratuitement.

CETTE GARANTIE NE S’APPLIQUE PAS A LUSURE NORMALE OU AUX DOMMAGES DUS A UN ACCIDENT, UNE MAUVAISE UTILISATIQN, UN ABUS OU UNE NEGLIGENCE. LE VENDEUR N’ACCORDE AUCUNE
GARANTIE EXPRESSE AlUTRE QUE CELLE CONTENUE DANS‘LES DISPOSITIONS CI-DESSUS. SAUF DISPQSITIONS CONTRAIRES PREVUE§S PAlR LA LOI, TOUTES LES GARANTIES INIP!_ICITES, Y COMPRIS LES
GARANTIES DE QUALITE COMMERCIALE ET D’ADAPTATION A UN USAGE PARTICULIER, SONT LIMITEES A LA PERIODE DE GARANTIE PRECITEE. CETTE GARANTIE EXCLUT EXPRESSEMENT LES DOMMAGES
ACCESSOIRES ET INDIRECTS. (Certains états n’autorisent pas les restrictions de la durée d'une garantie implicite et d’autres n'autorisent pas I'exclusion ni la restriction des dommages accessoires ou
indirects, de sorte que ces restrictions ou exclusions pourraient ne pas s’appliquer a vous. Cette garantie vous donne des droits légaux spécifiques et vous pouvez aussi posséder d’autres droits qui varient
d’une juridiction a I'autre.)

MISE EN GARDE : Lutilisateur individuel doit prendre soin de déterminer avant I'usage si cet appareil est convenable, adéquat et slr pour I'usage prévu. Etant donné que les applications individuelles varient
énormément, le fabricant ne fait aucune déclaration, ni ne donne aucune garantie quant a la convenance de ces appareils a une application particuliere.

La politique de Tripp Lite est celle d’'une amélioration continuelle. Les spécifications peuvent étre modifiées sans préavis.

Note sur I'étiquetage
Ce symbole est utilisé sur le produit : @ Mise a la terre

Industrielle.

TRIPPLITE

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA - tripplite.com/support
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BaxHble YKa3aHusA no TexHnke 6e3onacHocTy A

COXPAHWUTE HACTOALLME YKA3AHMA

Bo Bcex pasgenax HactoAwero PYKOBOACTBA COAEPXATCA YKa3aHWA U NpeAynpeXAeHnA, KoTopble HeobxoAumo cobniofatb B npovecce ycTaHOBKM U 3KCnyaTaLumn ONnUCaHHbIX B HemM wKadoB cepun SmartRack.
BHumatenbHo 03HakombTeCh €O BCeMU yKasaHuamu 1 npegynpexxaeHnami nepes BbinoiHeHnem Nto6bIX AEICTBIN, (BA3AHHDIX € nepemetleHnem, y(TaHOBKOI7I nn 3KCI'IJ'IyaTaLlM€l7I wWwKados cepun SmartRack,
OMNCaHHbIX B HAaCTOALLEM PYKOBOACTBE. HecobniofeHue faHHoro Tpe6oBaHUA CO3LACT ONACHOCTb MONYYEHNA TPaBM WM BOSHUKHOBEHUA NMYLLECTBEHHOTO ymep6a W MOXET NPUBECTU K aHHYIMPOBAHNIO FapaHTU.

«  |Lkad aomKeH HaX0AUTLCA B NOMELLIEHIM C KOHTPOAMPYEMbIM MUKPOKINMATOM Bany OT NCTOYHNKOB BAArk, JKCTpeManbHbIX Temnepatyp, BoCnaaMeHALLXCA KIIKOCTeV! 1 ra30B, 3NeKTPONPOBOAHDIX 3arpA3HUTENeil,
MblIN 1 IPAMOTO CONHEYHOrO (BETA.

. I'Iepep, LUKad)OM 11103311 Hero Heobxoaumo obecneynTb OCTaTouHO (BOGOAHOrO NPOCTPAHCTBA 114 €r0 HaaneXallero NPpoBeTpUBaHNA. He 3ar0pa)KI/IBal7IT€ NHe HaKprBaVITE BHELLHNE BEHTUNALMOHHbIE 0TBEPCTUA
LI.IKa¢a, a TaKXKe He BCTaBAAIiTe B HUX KaKue-nnbo npeamerbl.

« Llka¢ ABnAeTca KpaitHe TAXenoBecHbIM. [Tpy nepemeLwierun Wwkada cobniogaiiTe 0CTOPOXHOCTb. He MbiTaiiTech pacnakoBbIBaTb, NepemeLLaTb WK yCTaHaBAMBATb ero B OAUHOUKY. 1A nepemeLLeHuA Lukada BHYTpH
TPAHCMOPTMPOBOYHOIO KOHTEIIHEpa MCNOAb3yiiTe MexaHyeckoe YCTPOICTBO TUNa BUNOYHOTO NOrpy34ika UM BUNOYHOI iAPABANYECKOI TeNIeXKM.

- He knapure Ha wkad Kakve-16o NpeaAMETbI, 0C06EHHO EMKOCTH CKMAKOCTAMY, a TAKKE He YCTAHABMBaNTE LUKabl APYT Ha Apyra.
- OCMOTPUTE TPAHCTOPTUPOBOYHbIIT KOHTEIIHEp W WKad Ha MPEAMET HA/MUMA NOBPEXAEHNH, ONYYEHHbIX PU TPAHCMOPTUPOBKE. He nonib3yiiTech WKadom B Clyuae ero NoBPexXAeHu.

«  He uzBneaiire LI.IKa¢ W3 TPAHCNOPTUPOBOYHOIO KOHTeﬁHepa [10 €ro nepemeLLeHnA Ha MakcManbHo 6nu3koe paccToAHNe K MecTy OKOHYaTeNbHOI YCTaHOBKW. Ponukn npeAiHa3HayeHbl TONbKO ANA HE3HAUYUTENbHbIX
KOPPeKTUPOBOK MONOXEHMA HA MeCTe OKOHYaTeNbHO YCTaHOBKN. Ponuku He paccymnTaHbl Ha nepemellieHne mKad)a Ha bonbLune paccToAHuA.

« Po/uKu TakxKe He paccunTanbl Ha JOTOBPEMEHHOE 1COb30BaHIe B KauecTBe onopbl A WKadia nocsie ero OKOHUATENbHOI YCTaHOBKM. B KauecTse 40NIToBPEMEHHO 0nopbl UCTIoNb3yiiTe Npucnocobenua ana
BbIPABHUBAHIAS.

« Llkady somxKeH GbiTb yCTaHOBAEH B KOHCTPYKLMOHHO NPOYHOM MECTe C POBHbIM OCHOBaHMEM, CTIOCOBHBIM BblePXVBaTb BEC CAMOTO Likada, Beero 060py0BaHIs, KOTOpOe ByieT yCTaHOBAEHO BHYTPYU HEro, a Take ItoBbix
APy WKadoB u/unm 060pyA0BaHNA, KOTOPbIe GyAyT yCTaHOBAEHbI BOMM3Y HEro.

« [IpouHo ycTaHoBHUTE WKad) Ha CTPOUTENbHYHO KOHCTPYKLIMIO C TOMOLLbIO TPAHCMOPTUPOBOYHBIX KPOHLUTEIHOB, KaK NI0KA3aHO Ha PUCYHKe B pasaene YeTaHOBKa Wwiada AaHHOrO PyKOBOACTBA.
- [lpu nepemeLtieHn WwKada He ClesyeT ToNKaTb ero Co CTOPOHbI G0KOBbIX NaHeneit. lpu TofikaHMM KopMyca o CTOPOHbI GOKOBBIX NaHeeli CyLLECTBYET OMACHOCTb 1o ONPOKUAbIBAHNA.
« [lpu nepexaTbiBaHyM LuKaga Ha ponivkax 06A3aTesbHO TONKAIATE ero C3aAM 1 HIl B KOEM Cyuae He TAHNTE Ha e6s.

. I'IepeKaTblBaume Lm(a¢a 6e3 HaZinexallero KOHTPOJIA MOXET NPpUBEeCTU K NPUYUHEHNIO TpAaBM WK UMYLLIECTBEHHOTO ymepﬁa. ﬂpl/l HEOGXOAMMOCTM (KaTblBaHUA mxad)a BHI3 N0 HAKNOHHOI MNIOCKOCTH (oﬁmo;.]aﬁre
npejenbHyo 0CTOPOMHOCTb. He I10]'Ib3yl71TECb HaKNOHHbLIMU NNOCKOCTAMU C YKNIOHOM Kpyye 112

- [lpu paspe3aHyn ynakoBOUHbIX MaTepUanos Cobi0AaiiTe 0CTOPOXHOCTb. TO MOXKET MPUBECTY K HAHECEHHI0 LAPANUH Ha MOBEPXHOCTb LUKa(a, UTo NpeACTaBAAeT coboil yiuepo, He MOKpbIBAEMbIit ACHCTBYIOLLEN! rapaHTUel.

« CoxpanaiiTe Bce ynakoBOYHble MaTepuanbl And MoCNeAyloLLero ncnonib3osaxyA. MoBTopHaA ynakoBKa 1 TPAHCMOPTIPOBKA LUKada 6e3 1cnonb30BaHitA OPUTIHAMbHbIX YAKOBOUHbIX MaTepHanos MOXeT NPUBeCTY K
ToBPeX/IeHII0 U3eNna, KOTopoe NOBNIeYeT 3a Co00i aHHyYNMPOBaHME AeiiCTBY oLl rapaHTI.

« He ponyckaetca nocnepytoLuas TpaHCMOPTMPOBKA Lukada ¢ AONOMHUTENbHbIM 060py0BaHIEM 3a MCKNIOYeRIIEM Cy4aeB NepBOHaYabHOIl MOCTABKY LLKaha co crewvianbHbIM YAapo3aluyiLieHHbIM NOAA0HOM (TONbKO ANd
mogenteil SP1). (ymmapHblii Bec LuKada 1 yCTaHOBIIEHHOO B HeM 060pyA0BaHIA He 0MKeH NPeBbILLATb FPy30M0AbeMHOCTb NoAAoHa. Komnanua Tripp Lite He HeceT 0TBETCTBEHHOCTY 3a Kakoii-M160 YiLep6, pUUMHeHHbIi
B npoLjecce nocneayHoLLied TpaHCNopTUPOBKN.

+ He pekomenpyeTca ucnonb3osakie aHHoro 060pya0BaHuA B CUCTeMaX Xw3HeobecnieyeHws, e ero BbIXOA 13 CTPOA NpeANoNoXUTeNbHO MOXeT NPUBECTY K nepe6oAm B paboTe 060pyA0BaHIA xV3HeobecneyeHna nnm B
3HauMTeNbHOIN Mepe CHU3UTb ero 6e30MacHoCTb Ui 3QHEKTUBHOCTD.

Kp TKOe onnucaHue

Llikadbi cemeiicTBa SmartRack BmeLLaloT B cebs Bce cTaHZapTHoe 19-AtoiiMoBOE 060py0BaHIE HE3ABUCUMO OT €ro MPOU3BOAUTENA 11 NOCTABAAIOTCA MONHOCTLIO B cBope Ans obecneueHns GbICTPOTbI 1 IETKOCTH
BBO/A B IKCMIyaTaLyio. B cocTaB 3T0ii cepum BXOAAT afanTupyemble WKadbl ¢ MOBbILLEHHOI MPOYHOCTbIO KOHCTPYKLMM BbicoToii 24U, 42U, 45U, 47U 1 48U ¢ 6okoBbIMU NaHenamu i 6e3 TakoBbiX. Hekotopble
MOZENM NOCTaBAAIOTCA B KOMMEKTE € YAapo3aLyMLLeHHbIM NOAZL0HOM, UTO NM0O3BONAET Peceiepam, UHTErpaTopam I KpyMHbIM KOPMIOPATUBHBIM KIIMEHTaM 0CYLLECTBAATb NPeABapUTENbHYI0 KOMIOHOBKY
000pyL0BaHMA C NOCTeAYIOLLeil TPRHCMOPTUPOBKOI LWKAGOB K MECTY MX OKOHYATENbHOIA YCTaHOBKM.

LUkadbi cepum SmartRack umelot perynupyemyio FyouHy MOHTaXa, 4To MAeanbHoO NOAXOAUT ANA YCTaHOBKM CepBepOB. BCTpoeHHaA 0CHaCTKa ANA YCTaHOBKM B pAA 06ecrieunBaeT BOIMOXHOCTb IKOHOMUYHOTO,
nnaHoMepHoro 1 3¢deKTMBHOTO HapaLMBaHus. LUkadbl KOMINEKTYIOTCA ObICTPOCHEMHBIMYU ZABEPLAMI 1 6OKOBbIMY MaHeNAMY AN YA06CTBA TEXHUYECKOTo 06CTYKIUBaHUA 1 3aHUMI IBEPLIAMM Pa3pe3Hoil
KOHCTPYKLWMM ANA 0bneryeHna foctyna n obecneyeHns BOIMOXKHOCTI pa3melLieHus WKada 6amxe K cTeHe. lepeHue ABepLbl MOTYT HaBeLLMBATLCA Ha Niobylo CTOPOHY, UTo 0becnieunBaeT yHUBEPCanbHOCTb
ycTaHoBKy. MepenHue U 3ajHue ABepLibl 1 G0KOBbIe MaHen 3anupaioTcs Ha 3amMok.

Bbinyckaemble mopenu wkagos cepun SmartRack

Mopenb N° Bbicota wkapa | BokoBble nanenn MpotusoyAapHbil Mopenb Ne Bbicota wkapa | Bokosblie naHenu flpoTusoyAapHbii
noA/oH noAAoH
SR24UB 24U Jla Her SRX42UBWD* 42U Jla Her
SR24UBEXP 240 Her Her SRX42UBWDEXP* 42U Her Her
SR24UBEXPSP1 24U Her lla SR42UBWDCL 4U lla Her
SR24UBSP1 24U [lla lla SR45UB 45U lla Her
SR25UB 250 JI] Jla SRX47UB* 47U Jla Her
SR42UB 42U [la Her SRX47UBEXP* 47U Her Her
SRX42UB* 42U Jla Her SRX47UBDP* 47U Jla Her
SR42UBCL 42U Jla Her SRX47UBDPEXP* 47U Her Her
SR42UBDP 42U [la Her SRX47UBWD* 47U lla Her
SRX42UBDP* 42U lla Her SRX47UBWDEXP* 47U Her Her
SRX42UBDPEXP* 42U Her Her SRX47UBDPWD* 47U Jla Her
SR42UBDPWD 42U Jla Her SRX47UBDPWDEXP* 47U Her Her
SRX42UBDPWD* 42U Jla Her SR48UB 48U Jla Her
SRX42UBDPWDEXP* 42U Her Her SR48UBCL 48U Jla Her
SR42UBEXP 42U Her Her SR48UBDP 48U Jla Her
SRX42UBEXP* 42U Her Her SR48UBDPWD 48U lla Her
SR42UBEXPND 42U Her Her SR48UBEXP 48U Her Her
SR42UBEXPSP1 42U Her JIE] SR48UBEXPSP1 48U Her Jit]
SR42UBSP1 42U Jla [la SR48UBSP1 48U JIE] [la
SR42UBWD 42U Jla Her SR50UB 50U Jla Her
SR52UB 520 Jla Her
SR52UBDP 50 lla Her
SR55UB 550 Jla Her

*[lkacp SmartRack cepun SRX
bonee nogpo6Hyto nHpopmaumio cm. B pasgene TexHUUeCKNe XapaKTepUCTUKM.
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(xema pacnonoxeHusa (I)yHKI.IMOHaJ'IbeIX JJIeMeHTOoB

..
\mlilm ; U

Ha pucyHre npedcmasnera modens SR42UB. [lpyeue modenu umetom aranozuyHele (GyHKYUOHANbHbIE 31eMeHMbI C YKA3AHHBIMU PA3IUYUAMU.

1] BepxHaa naHenb

2 ] 3anuparowmecs 3afiHue ABepLbl pa3pe3Hoii KOHCTPYKLUN

H 3anupatowmecsa 60KoBble naHeny (B Wkadax BbicoToil 24U ncnonb3ytotca Age 6oKoBble naHeni BMecto yetblpex. Mogenn “EXP” 60KoBbIMM NaHENAMM He KOMMNEKTYIOTCA).
4] Hanpasnsiowue ans onTumMmM3aLun KabenbHbIX cOeUHEHMUI

[ 5 TN A PerynupoBoYHbie HOXKM (B ]

B Monrakubie HanpaBnALLMe (MMEIOT TOUKU KpensieH!s s FopU30HTaNbHOTO U BEPTUKANbHOTO MOHTaXa 060pynoBaHus).

Knioun (onuH AnA aBepeL; v oAuH Ans 60KoBbIX naHenei).

B 3anupaemas/nepecraBnaemas nepefHas asepua

Ha unmocmpayuu He npedcmaeﬂeHb/: MOHMAXHasA ocHacmka, aOKyMEHmaL[Uﬂ, MPAHCNOPMUPOBOYHbIe KPOHWMeUHb! U 0,0}/2119 MPpaxcnopmuposoyHble mamepuane.
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BHumaHue! I'Iepen YCTaHOBKOﬁ BH/MaTEJ/IbHO 03HAKOMbTEC(b CO BCEMU YKa3aHNAMU U npenynpe)meuuﬂmu!

BHUMAHME! LLikad aBnaeTca KpaiiHe TaxenoBecHbiM. He nbiTaiiTecb pacnakoBbiBaTh, Nepemelatb UAN YCTaHABANBATD LWKad B 0AUHOUKY. [0 MOMEHTa HaanexalLeil YCTaHOBKM 1
ypaBHOBELIMBAHUA WKada CyLeCTBYET ONacHOCTb €ro ONPOKNAbIBAHUA C BO3MOXHbBIM NPUYMHEHUEM TPABM /UK MMYLLLECTBEHHOTO Yulep6a. ByabTe npeaenbHO 0CTOPOXKHBI Npy

nepemeLyeHum WwWkada u 06a3arenbHO cneAyﬁTe BCeM YKa3aHuAM no oGpameHmo o wKadom u ero ycTaHoBKe. He npousBopute YCTaHOBKY oGopynoBauml B WKad A0 nonHoro obecneyeHns

ero y(TOﬁ‘IMBO(TM.

MoparoToBKa

lUKad) JIoMKeH ObiTb YCTaHOB/EH B KOHCTPYKLIMOHHO NPOYHOM MEeCTE C POBHbIM OCHOBAHUEM, CMOCO6HBIM BblAepXNBaTh BEC Camoro mKa¢a, BCero OGOPYHOBHHVIH, KoTopoe 6)’)J,ET YCTAHOBJIEHO BHYTPU HETO, a TaKXe THo6bIX
Apyrux LUKad)OB n/unmn o6opy,qosava, KOTOpble 6yﬂyT yCTaHOB/EHbI B6NM31 Hero. I'Iepen pa(l’laKOBKOI;I mKa¢a neayet AoCTaBuTb TpaHCI'IOpTI/IpOBOlIHbIVI KOHT€I7IHep Kak MOXHO bninke K Mmecty OKOHYaTeNbHO YCTaHOBKM C
LieNIb0 MUHUMU3aLIMN pacCTOAHNA, Ha KOTopoe norpeﬁyeTcn nepemeLlatb MoAynb nocne CHATUA 3aWUTHOI ynaKkoBKN. Ecnu BbI NaHupyeTe XpaHeHne Luxad)a B TeYEHNE ANUTENBHOrO NEPUOAA BpeMeHI 0 WK nocsie YCTaHOBKI,

cneuyﬁTe YKa3aHuAM, U3N0KEHHDIM B pasjiene Xpauenue U TeXHUYecKoe chnymuBauue.

Bam noTpeGyloTca HeckoNIbKO UHCTPYMEHTOB (B KOMIIEKT N1OCTaBKIA He BXOAAT): Kpome Toro, notpebyetca cneaytoLuan ocHacTka (MOCTaBNAETCA B KOMANeEKTe):
+ Knioy raeuHbiit poxKoBbIiA Ha 13 MM « BuHTbI KpenexHble ¢ KpecTooGpasHbiM wamtem (M6 x 5/8") — 60 wr.

« Knioy raeyHblil poxKoBbIii Ha 18 Mm « Talikv 3aknagHble (M6) — 60 wr.

« YHuBepcanbHblil HOX + Laitbbl yaweobpasHble HeiinoHoBble — 60 L.

« (TpoUTENbHbIN YPOBEHb
- KpectoobpasHas otBepTKa
« Topuesoii Kntoy 5/32"

PacnakoBKa

Jina wkada opHoii u3 mopeneit SP1 c ynaposawyuiieHHbIM NOAAOHOM CleflyiiTe cnelanbHbIM YKasaHUAM No pacnaKkoBKe, NpunaraemMbiM K TPaHCMOPTMPOBOYHOMY KOHTeliHepy, BMeCTo

aHanornyHbIX yKa3aHuii, U3N0MXeHHbIX B HacToAeM pa3aene. [pu 3Tom Bce NpeaynpexaeHna 0CTaloTca B AeilCTBUM.

BN Y6equrecs B Tom, 4T0 TPAHCTIOPTUDOBOUHBII KOHTE/IHED HAXOAUTCA B YCTOYUBOM BEPTUKANILHOM MONOXEHIM, NOCTE Yero C MOMOLbI0
YHUBEPCANbHOTO HOXa Pa3pexbTe ycafouHyIo NNeHKy, GuKcupyIoLLyo YrioBble amopTi3aTopbl. Bo n36exaHue HaHeceHna LapanuH Ha
M0BePXHOCTb LLKada v pa3pe3aHua NNOTHOTO 3alLUTHOTO NOAUSTUNEHOBOTO MeLLIKa NOZ YCaZlouHoii NeHKoi MPOBOAVTe Ne3BreM HoXa
Henocpe/CTBEHHO N0 MOBEPXHOCTU yrnoBblx amopTusatopos. BHUMAHUE! He HaHocuTe LapanuH Ha NOBepXHOCTb WKada u He
paspe3aiiTe NAOTHbIIl MOAM3TUNEHOBbIN MELLOK, PacnoNOoXKeHHbIil oA ycaf0uHoii NneHKoi. He TonkKaiite WwKad u He
TAHWUTE ero Ha ce6s B MpoLecce pacnaKkoBKM.

ﬂ CHumuTe yrnoBble amopTu3atopbl. CoxpaHuTe Bce ynakoBoyHble Matepuansl (BKN0YaA NOAAOH) AnA nocneayoLlero nCnoib3oBaHuA,
€Cn Bbl He yﬁemnenbl B TOM, 4TO OHY Gonee He n0Tpe6y|0Tcn. YnakoBoyHble Matepuanbl NOANeXar BTOPUYHOI nepepaﬁoTKe.

E Chumure co wikada noTHbI NONUSTUEHOBbI MeliioK. OCMOTPHTE LKA Ha PEAMET HANNuMA KaKuX-nuG0 NOBPEX JeHIIi unit
He3akpenneHHbIx feTaneil. YoeauTecb B Hanuuum Beex Aetaneii. B cnyyae oTcyTcTBUA UK NOBPEXAEHUA KakvX-nn6o feTaneil 0bpatutech
3a nomoLLbto B komnatuio Tripp Lite. He nonb3yittecs Wwkadom B ciyuae ero nopexaeHus.
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PacnakoBKa (npogonmxeHnue)

1 4 0rkpoiire Kniowom ABepUb WwKada u HaiiguTe 2 pancropTupoounsix kporwureitHa BN,  nomowybio KoTopbix oH Mpukpennen k
TPaHCMIOPTUPOBOYHOMY NOALOHY. YKa3aHHbIE KDOHLUTEIiHbI PacrionaraloTca BHYTPH WKada.

Tpumeyanne. Knioyu npukpennetel k nepedreli nosepxHocmu wkaga.

H  Ciumure TpaHCOpTUPOBOUHbIE KPOHLLITENHbI C IOMOLLIbI0 POKKOBOTO Fae4HOrO KAioya Ha 13 Mm. CobMioaaiiTe npegenbHyio
0CTOPOKHOCTb, MOCKOAIbKY NOCE CHATUA KDOHLUTEIiHA BO3MOXHO HenpeaBIAeHHoe nepemeLtieHue Wwkada. CoxpaHuTe KpoHLLTeliHbI 1
[ETann A8 UX KPENTIEHIs € LebIo NOCTeAYIOLLEro UCnonb3oBaHu.

o menbLueit Mepe ofuH YenoBeK JOMKeH HaXOAUTBCA NEpes LWKAGOM it OAUH YenoBek — no3azu Hero. MeasieHHo TonKaiiTe Wkag B
CTOPOHY 3a/3Heii YaCTy TPAHCMOPTUPOBOYHOTO NOZ/I0HA J10 TeX Nop, NoKa Bce YeTbIpe PONMKa He BbliiAyT 3a Kpaii NOZI0Ha U He KOCHYTCA
nona. BHUMAHME! Aina cuatua wkada ¢ noaaoHa Tpebyetca He meHee ABYX yenosek. llpu nepemelyeHnn wkapa
co6niopaiite npefenbHYI0 0CTOPOKHOCTD.

Pa3melyeHue

BB Ponuku npenHasHauetbi 418 nepemeLLeHis LKaha Ha KOPOTKOE PACCTOSHIE M0 POBHOI, MaAKoii i YCTOIUMBOIE MOBEPXHOCTY NyTeM
TONIKaHA NOCNEAHEro Cnepean Un (apm (He co CTopoHbl 60KoBbIX NaHeneit). He nepekarbiBaiite WKad Ha AnuHHbIe paccToaHua. Lkad
C1epyeT LOCTaBUTb KaK MOXHO O7Ive K MecTy ero yCTaHOBKIA BHYTPU TPAHCMOPTUPOBOYHOTO KOHTeiiHepa B yriakoBaHHOM Buge. ([na
nepemeLLeHns TPaHCOPTUPOBOYHOTO KOHTelHepa UCMONb3yiiTe BUNOYHbIN MOFPY3UMK WA BUMOUHYHO TAPABNYECKYI0 TENEXKY).
BHUMAHME! He Tonkaiite u He TAHUTE WKad co cTOPOHbI GOKOBbIX NaHeneid, a TaK}Ke He TAHUTE ero Ha ceba.

Tpu He0bX0AMMOCTY WKa MOXKHO NPUNOAHATL MyTeM BBEPTbIBAHUA 4 pbIM-601T0B AameTpom M8 (B KOMNNEKT NOCTaBKY He BXOAAT) B
pe3bboBble 0TBEPCTUA BOAM3M BEPXHUX YrOB KapKaca kada. [Ina 3Toii Lenu cnepyeT UCnonb30Bath CTabHble 601TbI ¢ KNAacCOM NPOYHOCTH
10 150 He Huxe 8.8. 4 Takux 601Ta cNOCoOHbI BbIAEPXKMBATL BeC WKada v 40 450 Kr YCTaHOBNEHHOrO B HeM 060pyA0BaHNA.

BHUMAHME! Moabem wkapa aomKeH ocywecTBAATHCA TONbKO ONbITHLIMK cieluanuctamu no o6enyxusannio o6opyaoanna.
Cnepyiite Bcem NpUMEHUMbIM K JAHHOMY C/y4al0 YKa3aHUAM N0 TeXHUKe 6e30nacHOCTM 1 HOPMATUBHBIM NPeANNCAHNAM, 1] /
UCNoNb3yA ANA 3TOro CO0TBETCTBYlOLee 060pyA0BaHME N OCHACTKY.
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AAOK YCTAHOBKMU I.IlKa(I)a

BbipaBHUBaHUe

BHUMAHUE! BoipoBHsiiTe WwKad nepep ycTaHoBKoi B Hero 060pynoBaHna. Ponukm TakKe He paccumTaHbl Ha JONTOBpeMeHHOe UCNOoNb30BaHNe B KauecTBe Onopbl And Wwkada.

B KauecTBe ONroBpeMeHHOII 0NOpbI MCNONb3YiiTe NpUcnoco6neHna Ana BbipaBHUBaHuA. likad gonkeH GbITb YCTaHOBNEH B KOHCTPYKLMOHHO MPOYHOM MeCTe C POBHbIM 0CHOBaHMEM,
noco6HbIM BbiiepKUBaTb BeC camoro Wwkada, Bcero 06o0pynoBanus, Kotopoe GyaeT ycTaHOBNEHO BHYTPH Hero, a TaKke nio6bix Apyrux wkapos u/unu 06opyaoBaHus, Kotopbie 6yayT
ycTaHoBNeHbl B6NM3M Hero.

BN Nocne nepemeltienns wkaga K MecTy yCTaHOBKM NPOBEpLTe yKAOH N0/1a € MOMOLLIbI0 CTPOUTEAbHOTO YPOBHS. ECTM YKNOH fiona é N\

npeBbiLLaeT 1%, BblbepuTe ANA YCTaHOBKM APyroe MecTo. ‘

[@ = @
non

B Nlpu nomowm poxkoBoro knioua Ha 18 Mm BbiBepHuTe Kaxaoe npucnocobnetme ana soipaghusaris I go ero conpukoctosenns ¢
nosnom. (LLka umeeT 4 npucnocobneHna Ang BbipaBHUBaHMA — N0 2 criepeai 1 c3aau). YoeauTech B TOM, UTO KX/0€ U3 HAX MIOTHO
CONPUKACAETCH C MONIOM.

Npumeyanne 14 8vi6epmol6aHus (anchaHu,q) ﬂpu(ﬂ0606ﬂ€HUﬂ ona BbIpasHUBAHUSA €20 cnedyem 8pawame no 4acosoli cmpenke, a ona
3aeepmbléanus (nodHuUMaHus) - Npomus 4acosoli cmpesKu.

H  Noce BbiBepTbiBaHA Kax10r0 NPUCIOCOBAEHUA ANA BIDABHUBAHNA MPOBEPAITE € NOMOLLIbI0 CTPOUTENIBHOTO YPOBHA, UTOGb Kad
pacnonaranca poBHo BO BCeX HanpaBneHuax. Perynupyiite BbicoTy npucnocobnexnii AnA BbIpaBHUBaHIA N0 Mepe HeobXoAUMOCTI A0 Tex
1Iop, NOKa LKad He GyzeT ycTaHOBNEH POBHO.

1 [1n kpennenus wKaga k CTPOUTENbHOM KOHCTPYKLIMI € Liefblo 0GECTedeH N YCTOIUMBOCT NPUKPENHTE 3 TPAHCTIOPTUOBOUHBIX
KPOHLLTE/iHA C MOMOLLbIO KPeneXHbIX NPUCoCobNeHNiA, MCNONb30BABLLNXCA ANA KpenneHys WKada K TPaHCNOPTUPOBOYHOMY NOALI0HY.
C nomoLLybio PoXKoBOTo Kntoua Ha 13 mm 3akpenute kpoweittb 8o srewwrinx M unn suyrpertux Bl toukax kpennenua kponwreiivos
K WwKady. 3akpenuTe KPOHLLTEIHbI B TOUKAX MOHTAXHOTO KpenseHus K oy Npu NOMOLLY 0CHACTKI (B KOMMAEKT He BXOAMT) Ui
npeanaraemoro komnanuel Tripp Lite komnnekTa Ana kpennexna wkados SmartRack
K nony (mogenb: SRBOLTDOWN)

3asemneHue

Bce peTanu wkada 3a3eMnAOTCA Yepes ero kapkac. [na npamoro coeiMHeHNa KapKaca Wkada ¢ LWMHOiA 3a3eMeHNs BalLero 0GbekTa ¢
nomoLLblo NpoBoAa kannbpom 8 AWG (3,264 Mm) cnepyeT UCNONb30BaTL NEPeHIO UK 3aJHI0K TOUKY 3a3eMNeHus I v syt M6
(nocTaBnsemblii B komnnekTe). [1ns obecneyenina 6eCnpensTCTBEHHOTO OTKPbIBAHISA 1 3aKPbIBaHA ABEPLIbI MPOBEAUTE 3a3eMASAOLLM
npoBog nop Kapkacom wkada. BHUMAHUE! Kaxabiii wkad aomkeH NoAcoefUHATDCA K LWNHE 3a3eMIeHNsA N0 0TANbHOCTY.
Monb3oBaHKe He3a3eMneHHbIM WKadOM He fJonycKaeTca.
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KomnoHoBKa WwKada

YcraHoBKa/cHATHe nepefHen 1 3aAHel ABepew

BHUMAHME! He nbiTaiiTech HaBewmBaTh U CHUMATb iBepLbl WKada B OAUHOUKY

CHAaTne aBepubI

n OTcoepmHuTe npoBoj 3a3eMiieHuns ABepLbl.

\ [~ yEmp - ——y -

B Otkpoiire ABepuly [0 TOr0 NOOXeHIIA, B KOTOPOM 0HA OKAXETCA NepeHAUKyYAAPHOii (o yriom 90 Fpagycos K) nepeaHei MocKoCT
wwKada.

n HO,EIHVIMI/ITE ABEpLY 1 CHUMUTE ee C neTenb mxa¢a.
[inA ycTaHOBKM ABepLbI Ha MeCTo CnefyeT NOBTOPUTb Wwary 1-3 B 06paTHoM
nopagke

(OnuwoHanbHo) Ecnm 5T0T WKad coeuHeH C ApYTvm WKahom, noBepHuTe ABepLy 06PaTHO B CTOPOHY LUKada N ee CHATIN C neTeflb.

MepectaHoBKa nepeaHeii ABepubI

BHUMAHME! He nbiTaiitech nepeBelunBath nepeAHioio ABepLY Ha APYrylo CTOPOHY B OfUHOYKY.

n BbIBepHI/ITe BMHT, CORAVHANLLMIA npoBoj 3a3emJieHnA ¢ BHyTpEHHEVI NOBEPXHOCTbI0 ABEPLbI.

Bl Buisephue 2 BukTa, 0ecneuuaiolLite KpenneHue ABEPHON PydKM K ABepLe. CHUMMTE BEPHYI0 PyUKy.

49
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MepecraHoBKa nepefHeil ABEPLbI (npogomxenie)

Bl BuisepHue BUHT U cHUMMTE Waii6y C TbINbHOI CTOPOHbI ABEPHOI PY4KM, OCTE YeTo BbIHbTE 3aMOPHbI MeXaHu3m. MloBepHuTe é
LWaitby 3anopHoro MexaHu3ma Ha 90 rpajycoB NPOTUB YacoBOIA CTPENKI 1 pa3BepHUTE 3alLienky Takum 06pa3om, uTobbl oHa bbina
06paLLeHa B NPOTUBONONOXKHYIO CTOPOHY, @ 3aTeM C MOMOLLbIO BUHTA I LWaii6bl NPUKpenyTe 3aLuenky 06paTHo K ThibHOIA CTOPOHe
[ABEPHO pyuKy.

1 Chumurre BepLY B NOPALKE, U3NOXEHHOM B PEAblAYLLEM pa3gere. 4

H Gimre [ZIBEPHbIE NETN €0 LKada, pasBepHuTe UX Ha 180 rpaycoB 1 3aKkpenuTe Ha NPOTMBONONOMHOIA CTOPOHE LKada.

ﬂpumeuauue. B moykax KpenjieHusa aeepr/x nemesib Ha ﬂpOmUBOnOﬂO)KHOl] (mopoxe HAXo0amcsA nacmmaccossle 3aenywku,
8cmasJ/ieHHble 8 p€3b608ble omeepcmus. BoiHbme 3aenywKu u ecmasbime Ux 8 omeepcmus, nepeoHayaibHo ucnosb3osaswiuecs ons
KpenjieHus DBEprI)( nemefb.

ﬂ BbIBepHMTE 2 neTneBbIX MeXaHU3Ma 13 NeTNeBblX Na3oB ¢ BHyTpeHHeVI CTOPOHbI AABEPLIbI 1 3aKpenuTe KaAblii 3 HX, ncnonb3ya ana / \
3T0lA Lienm rpynny pe3b603le omep(mﬁ, PacnonoXeHHyt HenocpeaCTBEHHO HaNPOTUB TeX, KOTOPbIE NCNONb30BaNCh NePBOHAYaNbHO. @

=y
?
."
8

¥
;
8

Pa3BepHuTe AiBepuy Ha 180 rpasiyco 1 ycTaHoBWTe ee 06paTHO Ha Lkad. He 3abyabTe noAicoeAMHUTL MPOBOJ 333eMIIEHNA K BHYTPeHHel
TOBEPXHOCTU AIBEPLIbI B TOUKe KpenieHits, pacrionioxeHHoi biuxe BCex K neTnie B BePXHelt YacTin ABEpLbI. ITa TouKa KpenneHus
0603HaueHa CUMBONIOM 3a3eMAAILLIErD CoepMHenns: © .

B Ycrawosue Ha mecto aBepHylo pyuky.
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YcTaHOBKa/cHATME BepXHei NaHenu

BHUMAHME! He nbiTaiitecb ucnonb3oBatb BepXHIOW NaHenb WwKada AnA pasmeLleHns TAKeNbIX NPeAMETOB 3a NCKNIOYEHNEeM ClyyaeB, ABHbIM 06pa3om OnucaHHbIX 1 0f,06peHHbIX KOMNaHuei
Tripp Lite. He nbiTaiiTecb ycTaHaBANBaTh M CHUMATb BEPXHIOI0 NaHeNb WKada B OAUHOUKY.

CHATUe BepXHeil naHenu

n ToTAHuTe Ha ce6a 2 wWTndTa, pacnonoxeHHble B 3aHei YacTIN BepXHei naHenu. Yaep»usas WTnTbl, BLITONKHUTE BEPXHIOK NaHenb no
Hanpas/ieHuto BBEPX.

1 Buibre asbiuku Bepxreii nanenn I8 u3 ee monraxubix nasos BN & kapkace wkaga.

H e BEPXHIOI0 MaHenb o WKada.

Ona YCTQHOBKU BerHEVI NMaHeNn Ha MecCTo cieayeT NOBTOPUTD LLArun 1-3B 06paTHOM
nopaake

YcTaHoBKa/cHATMe 60KOBbIX NaHenein

CHATUe 60KOBOI NaHenu

(1] OTKpoiiTe 3aLLieNKy, CABIUHYB ee N0 HanpaBneHNio BHY3. -

ﬂ HaknoHuTe BepXHI0lo YacTb NaHeNV Mo HanpaseHuio oT LWKada.

-
J
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KomnoHoBKa WwKada

YcTaHOBKa/cHATUE 60KOBDIX MaHenen (npopomkeHue)

Bl Buinbre nanens u3 dukcatopa.

na YCTQHOBKU 60KO0BOI1 NaHEeNN Ha MeCTo caepyer noBTOPUTD Liaru 138 OﬁpaTHOM
nopagke

Perymnposxa MOHTaXXHbIX 1 KabenbHbIX HanpasnAwLWmx
BHUMAHME! He nbiTaiitech perynuposatb Hanpasnatowme B oAnHouKy. He nbitaiitecb perynuposatb HanpasnaAoLue Npu ycraHoBNeHHOM B Wwikad 06opynosanuu. He nbitaiitech
MCnonb30BaTh HanpasnAlLue 6e3 ycTaHOBKM BUHTOB (M0 6 Ha KaXAyio HaNpaBnALLYIo).

4 MOHTaXHble HanpaBAALLVe YCTaHABANBAIOTCA HA 3aBOAe-N3TOTOBUTENE 11 PACCUUTaHbI HA pa3meLLieHie 060pyA0BaHUA C MOHTaXHOI rny6uHoii 30" (762 Mm). He perynupyiite MOHTaXHble HanpaBaALLye 3a
UCKMIOYEHNeM TeX CllyyaeB, KOrAa ANA yCTaHaBNMBaeMoro Bamin 060pyAoBaHIA TpebyeTca Apyras MoHTaxHas ry6una. MepeHAA 1 3a/HAA TPyNMbl HANPaBAAIOLLAX MOTYT PErynupoBaTbeA He3aBUCMO Apyr OT Apyra
CLUAroM 6 MM A8 nonyueHns rybuHb MoHTaxa ot 101,6 4o 1066,8 Mm.

H Kaxgan HanpaBAALLAA KpenuTCA K LWKady Mpy MOMOLLM 6 BIUHTOB: 1 Napbl y BepxHeil 6ankm (AR napbl y cpepHeii 6anku B Iy napbt y
wikhedt Ganku I,

ﬂ BbiBepHUTE BUHTbI, KOTOPbIMY KaXAaA U3 3aAHNX MOHTaXHbIX HaNPaBAAIOLLX KPENUTCA K LWkady. (an HeobXoAUMocTH perynnpoBkun
nepeaHNX HanpaBAALLKX Bbl TAKXe MOXeTe BbIBEPHYTb BUHTbI, 0TBEYatoLL e 3a X ernneHme).

Bl CBubTe MOHTaXHbIE HANPABASIOLLIE Ha XeNaemylo rMyGUHY U CHOBA 3aKPEMUTE X C TIOMOLLIbI0 BUHTOB, BbIBEPHYTHIX Ha Lllare 2. Toukw
kpennenns Hanpasnsiowx umeior o6o3raveue BN, uro nomoxer Bam ycraHoBATL Kaaylo Napy HanpaBAAIOLIUX Ha OHOM W Toii e 7 8
9 0 4
mny6uHe. POCOQ(E 3 456 L
C0og —
9 ——]
©

rnyﬁmla YCTAHOBKU 2 HanpasaAawLWux Ana onTuMmusauumn KabenbHbIX coefiuHeHunit perynupyetca aHanoru4yHbim o6pa30M.

BB s s
N |
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CoBMmelLieHMe WKaoB (ycTaHOBKA B pap)

BHUMAHME! 06beauHeHme WKadoB He MOKET CAYKUTb 3aMeHoil 06ecneyenmio X ycroiiunBocTi. Kaxapblii Wkad, ycraHOBREHHbII B pAA ¢ 06beAMHEHHBIMU C HUM LWKagamu, TpebyeT Tex xe

AeiicTBUII N0 06ecrneyeHmIo YCTONYMBOCTH, YTO U OTAENBHO CTOALMIA WKad.

H  Pacnonoxure LWKa(bl TaKM 00pa3oM, uTo6bI OH MO ObITb YCTaHOBNEHbI B PAA.

ﬂ Kaxpbiii LIJKa¢ OCHaLeH 4 ckobamu [NA CeKLOHMpoBaHNA ﬂ, COOTBETCTBYHLLMMU TOYKAM CEKLINOHUPOBAHNA B Ha cocejHem un(a(])y.
B Toukax CEKLMOHUPOBaHUA YXKe HaXo4ATCA KpeneXHble BUHTDI. BbIBepHI/ITe BMHT U3 K201 TOUKN CEKLMOHNPOBaHKA B COCeJHEM

wkady.

E  0cnabbre Bce BUHTHI, 06ecneuvBaioLme KpenneHue ckob AnA CeKLMOHMPOBAHNA, 1 MOBEPHUTE Kax AYIo U3 HUX Ha 90 rpajycoB B CTOPOHY
CocepHero Lkaha, COBMECTUB Kaxayto Ckoby € COOTBETCTBYIOLLEN TOUKOI CEKLIMOHUPOBAHMA Ha COCEAHEM LLKAy.

X NpucoenuHnTe Kaxayko ckoby K cocesiHeMy LIKaQy C MOMOLLIbH0 BUHTOB, BbIBEPHYTLIX Ha LLIare 2, HO He 3aTATBaiiTe BUTbI NONHOCTbIO.
[pu HeobxoAuMOCTY OTperynupyiite nonoxeue Wwkado. ECin Bbl XoTuTe, 4T06bI PAcCTOAHME MeXY LIEHTPaMK LKadoB COCTaBAANO 61
M (76 cm Ana mogenv SR42UBWD), ncnionb3yiite BHelwuHee oTBepcTUe CkoObl . Ecnm ebi xotuTe, uTo6hI paccTofHue Mexay LeHTpamu
wkaos coctasnano 60 cm (75 cm Ana mopenu SR42UBWD), ucnonb3yiite cpesiHee 0TBepCTHte CKOObI L. nocre NpUCOeNHEHNA BCeX
K06 1 NOATBEPXKAEHNA TOr0, YTO LKA(bI He HYXAAITCA B JanbHeilLLeil KopPeKTUPOBKE NONOXKEHNA, 3aTAHNUTE BCe BUHTBI.

Mpumeuanue. [lpu xenaHuu neped 06seduHeHUEM WKAPOB MOXHO CHAMb 08epysbl. [Tocnedyrowias ycmarosKa deepey Ha Mecmo He
A6119emcsA 0093amenbHoU. Ecu bl xenaeme obecneyums 803MOXHOCMb (80000H020 NepemelLjeHUs Mexdy wKagamu, mo neped ux
ycmaroskoli 8 pAd ciedyem 0eMoHMUPOBAMb BHympeHHUe GoKoBble NaHesU.

YcraHoBKa 060pyaoBaHus

-

~

N @

[©)

90°

= FH = (B =

BHUMAHME! He yctaHaBnuBaiite o6opyaoBanne o obecneyenuns ycronunBocTy WwKada. CHavana ycraHoute 060pyaoBaHue, KOTopoe ceayeT pa3sMecTUTb B HUKHEI YacTy WwKada.
YcraHaBnuBaiiTe 060pya0BaHMe HaYMHaA C HU3a WKada No HanpaBneHMIo BBEPX — 1 HU B KOeM cryyae He Hao6opor. Mpu ucnonb3oBaHUN HaNPaBRALIMX ANA YCTaHOBKM 060py0BaHMA
co6niopaiite 0CTOPOKHOCTb NP UX BbiABIMKeHNN. He BbIABUraiiTe Gonee 0/1HOI FPyNNbI HaNpaBAALMX 0AHOBPeMeHHO. (TapaiiTech He BbIABUIaTb HanpaBnAioLue AN YCTaHOBKM

060pyA0BaHNA, pacnonoKeHHbIe B BepXHeil YacTh WwKada.

Mpumeuyanue. KgadpamHsie omeepcmus 8 cepeduHe Kaxado2o WKaa NPoHyMeposaHsl U umerom He6obUIYI0 HAOCeyKy 08 y0o6Cmea pacno3Hagarus. B kaxadom omdensHom wkaghy umeemca Mecmo, 20e

pacnonazaemca HymepoeaHHoe omsepcmue U omeepcmus, Haxo0Awuecs HEHOCPE’()CMBGHHO HA0 U No0 HUM.
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YcTaHoBKa 060pyaoBaHuA

YcTaHOBKa M CHATHE 3aKNafHbIX raek

BHUMAHME! OTru6b1 KpoMOK 3aKnafHbIX raeKk A0MKHbI 3aLennATbcA 3a 60KoBble, a He BePXHUII U HKHUI KpasA KBajpaTHOro 0TBepCTUA B Hanpasnsioweil. [ina o6ecneyeHns npaBUnbHOCTU

YCTaHOBKK oﬁopynosauvm cnenyﬁTe YKa3aHuAM, U3N0XKeHHbIM B ConpoBoAUTeNbHOI AOKYMEHTaLUm K Hemy.

YcTaHoBKa 3aKnafHbIX raek

n Haiigute HYMepOBaHHble KBaAPATHbIE 0TBEPCTUA B MOHTAXHbIX HanpaBAALLMX, KOTOPbIe NNaHUPYETCA UCN0Ib30BaTb AN1A YC(TaHOBKM
oﬁopynosauvm. BcTaBbre 3aknagHble raiku (3 KomnnexTa) B KBafipaTHble 0TBEPCTUA C LIENbI0 o06ecneyenms Touku Kpennexnua ana
MOHTAXHbIX BUHTOB (MOCTABAAEMbIX B KOMMNEKTE).

Mpumeyanue. [ onpedenerus HeoGxodumo20 KonUYeCmBa 3akA0HbIX 2eK U MeCm UX yCmaHOBKU 03HAKOMbIMeCb ¢ CONpoBodUMeTbHoL
dokymeHmayueti k cgoemy 060py008aHu.

2] [TpopeHbTe 0AUH U3 0TFMO0B KPOMKI 3aKNaAHON raiiku Yepe3 KBaapaTHOe OTBEPCTUE ¢ BHYTPEHHEN CTOPOHbI MOHTAXHOI
HanpasnatoLuei. Baasute ee no Hanpasnexuio k 60KOBOMY Kpato KBaApaTHOro oTBepcTiA. OTrnbbl KPOMOK 3aKNaAHbIX raek AOMKHbI
3aLennATbCA 3a 60KOBbIE, a He BEPXHMIA UI HUXKHUI Kpas KBaPaTHOrO 0TBEPCTUA.

H erxa Ha/\aBuTe Ha 3aKNaJHYHo raiiky no 6okam, 4To NO3BONUT APyromy OTribY KPOMKI NpOiiTH Yepe3 KBaapaTHoe oTBepcTue. Mpu
NpaBUbHOIA YCTaHOBKE 3aKNazHoIA railkin 06a 0Trnba ee KPOMOK BblAaoTCA ¢ 06paTHOIi CTOPOHbI KBAZPATHOTO OTBEPCTUA U BUAHDI Ha
BHELLHeli NoBEPXHOCTM MOHTaXHOIi HanpasnAtoLLeit. MoBTopsiiTe Wwarn 1-3 fo Tex nop, Noka He GyayT yCTaHOBAEHbI BCe HE0bX0ANMble
3aKnaHble raiku.

A Nocne ycraHoBKi HEOGXOBUMBIX 3aKAGHbIX Faek NPUKpeNUITe CBoe 060pYA0BaHIE K CTORUHOI! HANPABNAIOLLIE/E C IOMOLLbI0 MOHTAXHbIX
BYHTOB 1 YaLweoBpasHbix Wwaiib u3 komnneTa. MomecTuTe yaweo6pasHble Waiibbl Mex Ay BUHTAMU 1 MOHTAXKHbIMIN KpOHLUTEiHAMU ANA
KpenneHus 060pyAoBaHuA.

Hpumeqalme. B komnnekm nocmasku eawezo 060py5030HU}7 Mo2ym makxe 8X00UMb MOHMAXHblE npucnocoéneHun, ﬂeped y(mﬂHOBKOl]
(80€20 oﬁopybosaHu,q 03HaKoMbmechb C yKasanuamu no MOHMaxy, nocmasJsigemMolMu 8 KoMnyiekme ¢ HUM.

Iinsa u3BnevyeHuna 3aknagHbIxX raek nosropute waru 1-3 B OﬁpaTHOM nopagke

TMpumeyanue. /Tpu esaHuu ycmaroeKy U u3eJieyerue 3axk1adHbIx 2aeK MOXHO Npou3B0UMb C NOMOUWbIO (NEYUATbHO20 UHCMPYMeHma
(8 KoMNsIeKM nocmasku He 8xooum).
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TexHuyeckune XapaKTepucTuku

JonycTumas Harpyska* FabapuTHble pa3mepbl TpaHcnopTHble rabaputbi
Mogenb (rauvoHapHas PonukoBas Bbicota Ilnpuna Tny6uxa Macca Bbicota Llinpuna Tny6una Macca
SR24UB 1363 kr 1022 kr 1200 mm 600 MM 1092 Mm 86 kr 1306 Mm 660 MM 1140 Mm 105 kr
SR24UBEXP 1363 kr 1022 kr 1200 Mm 600 MM 1092 mm 66 Kr 1306 Mm 660 MM 1140 Mm 85 kr
SR24UBSP1 1363 kr 1022 kr 1200 Mmm 600 MM 1092 Mm 86 kr 1306 Mm 705 Mm 1194 mm 109 kr
SR24UBEXPSP1 1363 kr 1022 kr 1200 Mm 600 MM 1092 mm 66 Kr 1306 Mm 705 MM 1194 Mm 88 kr
SR25UB 1363 kr 1022 kr 1245 mm 600 MM 1092 Mm 88.6 kr 1358.9 Mm 609.6 MM 1092.2 Mm 107.5 kr
SR42UB 1363 kr 1022 kr 1994 Mm 600 MM 1092 mm 130 kr 2149 Mm 660 MM 1140 Mm 149 kr
SRX42UB** 1363 kr 1022 kr 1994 mm 600 Mmm 1048 mm 135,62 kr 2118 Mm 654 Mm 1088,4 mm 150,17 kr
SR42UBCL 1363 kr 1022 kr 1994 Mm 600 MM 1092 mm 138 kr 2149 Mm 660 Mm 1140 Mm 157 kr
SR42UBDP 1363 kr 1022 kr 1994 mm 600 Mm 1200 mm 143 kr 2149 Mm 660 MM 1288,4 mm 167 kr
SRX42UBDP** 1363 kr 1022 kr 1994 Mm 600 MM 1246 mm 146,60 kr 2118 Mm 654 MM 1288,4 Mm 162,72 kr
SRX42UBDPEXP** 1363 kr 1022 kr 1994 mm 600 MM 1246 mm 106,37 kr 2118 Mm 654 MM 1288,4 mm 122,49 kr
SR42UBDPWD 1363 kr 1022 kr 1994 Mm 750 MM 1200 Mmm 155 kr 2149 Mm 660 MM 1288,4 Mm 183 kr
SRX42UBDPWD** 1363 kr 1022 kr 1994 Mm 800 MM 1246 Mm 169,91 kr 2118 Mm 850 Mm 1288,4 Mm 191,65 kr
SRX42UBDPWDEXP** 1363 kr 1022 kr 1994 mm 800 Mmm 1246 mm 129,39 kr 2118 Mm 850 MM 1288,4 mm 151,15 kr
SR42UBEXP 1363 kr 1022 kr 1994 Mm 600 MM 1092 mm 95 kr 2149 Mm 660 MM 1140 Mm 14 kr
SRX42UBEXP** 1363 kr 1022 kr 1994 mm 600 Mmm 1048 mm 101,94 kr 2118 Mm 654 MM 1088,4 mm 116,50 kr
SR42UBEXPND 1363 kr 1022 kr 2261 Mm 600 MM 1092 mm 73,03 kr 2133,6 Mm 711,2Mm 1193,8 Mm 95,7 kr
SR42UBEXPSP1 1363 kr 1022 kr 1994 Mm 600 MM 1092 mm 92 kr 2146 MM 705 MM 1194 Mm 115kr
SR42UBSP1 1363 kr 1022 kr 1994 mm 600 MM 1092 vm 130 kr 2146 Mm 705 Mm 1194 mm 152 kr
SR42UBWD 1363 Kr 1022 kr 1994 mm 750 MM 1092 Mm 142 kr 2149 mm 660 MM 1140 Mm 166 Kr
SRX42UBWD** 1363 kr 1022 kr 1994 Mm 800 MM 1048 mm 158,55 Kr 2118 Mm 850 Mm 1088,4 Mmm 178,14 kr
SRX42UBWDEXP** 1363 kr 1022 kr 1994 mm 800 Mmm 1048 mm 124,87 kr 2118 Mm 850 MM 1088,4 mm 114,46 kr
SR42UBWDCL 1363 kr 1022 kr 1994 Mm 750 MM 1092 mm 138 kr 2149 Mm 660 MM 1140 Mm 157 kr
SR45UB 1363 kr 1022 kr 2133,6 Mm 600 Mmm 1092 mm 138 kr 2298,7 mm 660 MM 1140 mm 157 kr
SRX47UB** 1363 kr 1022 kr 2215 Mm 600 Mm 1048 mm 147,98 kr 2215 Mm 654 Mm 1088,4 Mmm 162,53 kr
SRX47UBEXP** 1363 kr 1022 kr 2215 Mm 600 MM 1048 mm 147,98 kr 2215 Mm 654 Mm 1088,4 Mm 162,53 kr
SRX47UBDP** 1363 kr 1022 kr 2215 Mm 600 MM 1246 mm 110,18 kr 2215 MM 654 Mm 1288,4 Mm 124,73 kr
SRX47UBDPEXP** 1363 kr 1022 kr 2215 Mm 600 MM 1246 Mm 159,80 kr 2215 Mm 654 MM 1288,4 Mm 175,92 kr
SRX47UBWD** 1363 kr 1022 kr 2215 Mm 600 MM 1246 mm 114,33 kr 2215 MM 654 MM 1288,4 mm 130,45 kr
SRX47UBWDEXP** 1363 kr 1022 kr 2215 Mm 800 MM 1048 mm 173,01 kr 2215 Mm 850 Mm 1088,4 Mmm 192,60 Kr
SRX47UBDPWD** 1363 kr 1022 kr 2215 MM 800 mm 1246 mm 135,21 kr 2215 MM 850 Mm 1288,4 mm 154,80 kr
SRX47UBDPWDEXP** 1363 kr 1022 kr 2215 Mm 800 MM 1246 mm 185,20 kr 2215 MM 850 Mm 1288,4 Mm 206,96 kr
SR48UB 1363 kr 1022 kr 2261 Mm 600 MM 1092 Mm 143 kr 2416 Mm 660 MM 1140 mm 162 kr
SR48UBCL 1363 kr 1022 kr 2261 Mm 600 MM 1092 mm 151 kr 2416 MM 660 MM 1140 Mm 171 kr
SR48UBDPWD 1363 kr 1022 kr 2261 MM 750 mm 1200 Mmm 171,5 kr 660 MM 1143 mm 1340 mm 200 kr
SR4BUBEXP 1363 Kr 1022 kr 2261 Mm 600 MM 1092 Mm 102 kr 2416 Mm 660 MM 1140 mm 121 k1
SR48UBEXPSP1 1363 kr 1022 kr 2261 Mm 600 MM 1092 Mmm 102 kr 2416 MM 705 MM 1194 Mm 96,6 Kr
SR48UBSP1 1363 kr 1022 kr 2261 Mm 600 MM 1092 Mm 143 kr 2416 Mm 660 MM 1143 mm 166 Kr
SR48UBWD 1363 kr 1022 kr 2261 Mm 750 MM 1092 mm 156 Kr 2416 Mm 660 Mm 1140 Mm 179 kr
SR50UB 1363 kr 1022 kr 2323 Mm 600 MM 1092 Mm 157.5kr 2489 mm 660 MM 1140 mm 182 kr
SR52UB 1363 kr 1022 kr 2443 Mm 600 MM 1092 mm 163 kr 2570 MM 660 MM 1140 Mm 187 kr
SR52UBDP 1363 kr 1022 kr 2443 mm 600 MM 1200 Mm 172 kr 2570 Mm 850 Mm 1264 mm 204 kr
SR55UB 1363 kr 1022 kr 2577 MM 600 MM 1092 mm 170 kr 2703 MM 660 MM 1140 Mm 195 kr
*Mogenu SP1 nocTaBAAIOTCA B KOMMEKTe € yAAPO3aLLUMLLEHHBIM MOAA0HOM, KOTOpbIii 06ecneynaer Tb TPAHCOPTUP wwKada ¢ npepBar yC B Hem o6op Maka T Tb COCTABNAET 568 Kr, BK04aA Bec WKada u
e Ha 3aBOJe-U3r **Illkad SmartRack cepum SRX
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XpaHeHue U TeXHuyecKkoe 06CIIY)KVIBaHMe

XpaHeHue

KOpI’Iy( [L0J1>KeH XPaHNTbCA B MOMELLEHWUI C KOHTPOMPYEMbIM MUKPOKIMATOM BAAJIN OT UCTOYHUKOB BAarut, SKCTpemalbHbIX Temnepatyp, BoCnnaMeHALWNXca KMBKOCTEN 1 ra3os, 3N1EKTPONpPOBOAHbIX
BHFDHBHMTEHEVI, MblIN 11 NPAMOro CONHEYHOro CBeTa. [To BO3MOXHOCTH XpaHute LIJKa¢ B €r0 3aBOACKOIA TpaH(I'IOpTHOVI ynakoBke.

TexHnyeckoe o6cny)|(uBaHv|e

Ha npuobpeteHHoe Bamu u3genue mapku Tripp Lite pacnpoctpaHsaeTca feiicTBINe rapaHTIM, YCNOBYA KOTOPOI U3N0XKeHBI B HacToALLeM pykoBozacTBe. Kpome Toro, komnanua Tripp Lite npeanaraet paa lporpamm
pacLuMpeHHoIi rapaHTUN 1 06CTyKIBaHNA Ha 06bekTe. bonee noapo6Has HGOPMaLMA 0 TeXHIYECKOM 0BCNYXVBaHUM U3N0XKeHa Ha cTpaHuLe tripplite.com/support. [epen BoO3BpaTOM CBOETO U3AEAMA B LENAX
TeXHUYecKoro 06Cy1BaHMA NPocb6a BLINOAHUTD CNeaytoLLve AeAiCTBUA:

1. BHuMaTenbHo n3yunte NopAAOK MOHTaXa W IKCMAYyaTaLUm YCTPOICTBA, NPUBEAEHHDIII B HACTOALLEM PYKOBOACTBE, BO n3bexanve np06neM, KOTOpbI€ MOrYT BO3HUKHYTb B X0A4€ paﬁoml 13-3a HenpaBubHOro
MOHNMAHWA NPUBEAEHHbIX B PYKOBOACTBE yKa3aHMiA.

2. Ecw npoGnemy peLunb He yAanocs, He obpaluaiitech K poAaBLy U He BO3BpaLLaiiTe u3zenve emy. B 3Tom Cyyae noceTute MHTepHET-CTpaHuLy no aapecy: tripplite.com/support.

3. Ecnm Bo3HMKwwaa npobnema TpebyeT npoBeeH!A peMOHTa W TeXHUYeCKoro 06cnyxmBaHua, 3aiiguTe Ha cTpanuy tripplite.com/support v HaxmuTe Ha ccoinky Product Returns (Bo3spat usnenmit). 3pech bl
MoxeTe 3anpocutb Homep Returned Material Authorization (RMA) (pa3peLuenue Ha Bo3BpaT MaTepuanos), KOTOpblil He06X0AMM ANA NpoBedeHIA TEXHUYECKOro 06CNYnBaHNA. [InA 3anonHeHuA 3Toil NpoCToil
OHNaiiH-GopMbl NOTpedyeTCA yKka3aTb HOMep MOAENNA 11 CEPHiiHBI HOMEP BaLLero U3Lenns, a Takxke 06Lme (BeseHua o nokynatene. Homep RMA BmecTe ¢ yka3aHuamu no TpaHCMOpTUPOBKe GyA€T HanpaBrieH Bam
110 3NeKTPOHHOIA nouTe. Ha kakie 6bl To HY 6110 YObITKY (MpAMblE, KOCBEHHbIE, MOCTEAYIOLLYE WY BbI3BaHHbIE 0COObIMIN 06CTOATENbCTBAMY), CBA3aHHbIE C TPAHCTIOPTUPOBKOI U3LenuA B ajpec Komnaxui Tripp
Lite unm ee ynonHoMoueHHOr0 CepBIUCHOT0 LEHTPa, ZelCTBIE FapaHTU He pacnpocTpaxsaeTca. (TOUMOCTb TPaHCTIOPTUPOBKIA 3Kenuii B afpec komnanum Tripp Lite unu ee ynoHOMOUEHHOT0 CepBHCHOTO LieHTpa
JLOMKHa 6bITb onnaveHa aBaHcom. Homep RMA somxeH 6biTb yKka3aH Ha BHeLLHeli CTOPOHe YNakoBKIA. Ecniu Bo3BpaT 13zenA Npou3BOAUTCA B eI ACICTBUA FapaHTUM, TO He06X0BMMO MPUNIOXKUTL KOMUI0
TOBApHOr0 YeKa NpojaBLia. Bo3spar u3penua And npoefieHns peMoHTa i TEXHUUECKOro 06CYXMBAHIMA AOMKeH NPOM3BOJUTLCA 3aCTPaXOBAHHBIM NEPEBO3UMKOM M0 aZipecy, yKa3aHHOMY B OTBETE Ha Balll
3anpoc Homepa RMA.

TexHMYeCKME XapaKTepUCTUKH

YcnoBua 5-neTHei orpaHUYeHHON rapaHTUm

p rap pyeT oTCyTCTBUE ﬂ€¢€KTOB P [INED B TeYeHue 5 1eT C MOMeHTa NepBOHaYaNbHOI NOKYNKM AAHHOTO M3AeAnA Npu YCI0BIW €ro UCnonb30BaHisA B COOTBETCTBUN CO BCEMU K Hemy B ryyae
KaKkux-nubo HE¢EKTOB P! W ur B TeyeHue nepuoga Mpogasey 0CyLLEeCTBNAET PEMOHT UNK 3aMeHy AaHHOTO U3eNNA UCKNIOYUTENbHO M0 CBOEMY YCMOTPEHUIO.

JIEVICTBYE HACTOALLEV TAPAHTUW HE PACTPOCTPAHAETCA HA CTIYYAM ECTECTBEHHOTO U3HOCA W NOBPEXEHNA B PE3YNITATE ABAPYIY, HEHAZNEXALLETO VICMIONb30BAHIA, HAPYLIEHWA NPABN SKCIAYATALIMM WM XANATHOCTM. NPOJABELL HE MPEJOCTABNAET HUKAKVX ABHO
BbIPAXEHHIX TAPAHTUTA 3A UCKMIOYEHIEM NPAMO U3NOXEHHOM B HACTOALLEM AOKYMEHTE. 3A UCKNKOYEHVEM CIIYYAEB, 3ATIPELLIEHHDIX JEVICTBYIOLLMM 3AKOHOJATENbCTBOM, BCE NOAPA3YMEBAEMbIE FAPAHTUM, BKMIOYAA BCE TAPAHTUW NPUTOAHOCTI ZINA NPOAAXM WM
JICMOMb30BAHMA 110 HA3HAYEHMIO, OTPAHUYEHDI 110 MPOAOMKUTENbHOCTI EAICTBYA BBILIEYKA3AHHDIM FAPAHTMITHBIM CPOKOM; KPOME TOT0, 113 HACTOAULIEI FAPAHTYM ABHBIM OBPA30M UCKMIKOUYAIOTCA BCE NOBOYHIE, CNTYYAVHBIE 11 KOCBEHHIE YBbITKIA. (B HexoTopix
LUTaTax He 0NyCKaeTcA orp; i Ha np Te/IbHOCTb AWCTBHA TeX AU MHbIX rapaHTuii, a B PbIX - UCKAI0YEHUE YN OTPaHyeHUe Pasmepa Mo60uHbIX UK KOCBRHHBIX YOBITKOB. B 3TX ClyyanX BbILIEU3NOXEHHbIE OrpaHUUeHNS Uik
UCKNI0YEHIA MOTYT Ha BaC He PacnpoCTPaHATLCA. HacToALas rapaHTA NPeoCTaBAAET BaM KOHKDETHbIe lopuuUeckyie Npaga, a Habop ApyruX BaluX NPaB MOXET BbiTb Pa3NUyHbIM B 3aBICUMOCTI OT OPUCAUKUIK).

BHUMAHME! [lo Hayana vcnonb30BakHitA AaHHOO yCTPOIACTBA NOb30BaTeNb AOMKEH YOAUTLCA B TOM, YTO OHO ABNIACTCA NPUTOAHDIM, COOTBETCTBYIOLMM WM 630NacHbIM ANA NP eMOoro B 831 b1 p P KOHKPETHbIX
He JaeT Kakux-nu DY W TapaHTWii OTHOCUTENIbHO MPUTOZHOCTI JaHHBIX U3AEAVIt [UNA KaKoro-nnb p WM UX COOTBETCTBIA KaK/M-NIMGO KOHKPETHbIM TPeBoBaHNAM.

Tpumeyanme 0THOCUTENbHO MapPKNUPOBKM
Ha faHHoe u3genvte HaHeceH crieaylowtii cumon: () 3asemnetie

KavecTsa.

TRIPPLITE ®

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA - tripplite.com/support
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